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®OHJ, OLEHOYHbIX CPefCcTB y4ebHON ancumnavHbl «MartemaTvka» paspaboTaH Ha
ocHoBe ®PefiepasibHOr0 rocyJapCTBEHHOro obpasosartesibHOro craHgapta (ProcC) gns
CrneumasbHOCTEN TEXHWUYECKOro Mnpouns, CpefHero npoeccuoHasIbHOro 06pa3oBaHus
(nanee - Cr0O), meToamyecknx ykasaHuin «O pa3paboTke (hoHAA OLEHOYHbIX CPeACTB Mo
OUCUMMNIMHAM,  BXOAAWMM B OCHOBHble  MpO(eccuoHasibHble  06pa3oBaTesibHbIe
nporpaMmbl».
OpraHun3zauma-paspaboTymk: (hefiepanibHOe rocyapCTBeHHOe OHOPKETHOE
06pasoBaTeNlbHOE YUpeXxKeHne BbiCLLero 0bpasoBaHNa «befropoackuii rocyaapCTBEHHbIN
arpapHbIi YHUBEPCUTET UMeHN B.A. TopuHa»

CoctaButenu: Mabonkosa H.C., npenogaBaTtenb Kadeapbl 06Le06pa3oBaTelbHbIX
ancunnanH bBenropofAckoro rocyfapCTBeHHOro arpapHoro yHuBepcuteTta uMeHn B.A.
["opuHr

(nognvice)

MwuHuHa T.H., npenogaBaTenb Kadgeapbl 06LLe06pasoBaTe/lbHbIX ANUCLUMNANH
Benropoackoro rocyaapcTBeHHOMO arpapHoOro yHuBepcuteta nveHn BA. MopuHa;

CemepHuHa M.A., npenofaBaTtenb Kadegpbl 00LLeobpazoBaTesibHbIX AUCUUM/INH
Benro]™kor*rocya™pcTBEHHOIr0 arpapHoOro yHmBepcuteta umeHn BA. MopuHa;

(nognvce)

JKcnepT (NpenofaBaTeni CMeXHbIX ANCUMMIIUH (KYPCOB):
MyxnHa H.H., npenogaBatenbs Kagegpbl o06WeobpasoBaTe/ibHbIX AUCUUIM/INH
benropoackKoro rocyfapCcTBeHHOro arpapHoro yHueepcuteta nmeHn BHA. TopuHa;

(nopnwce)




Hacoopr
(poHA OLIEHOYHBIX CPEICTB
o AUCHHUILTHHE «MaTeMaTHKa»

n/n

KonTponupyemsle pa3mesnsl (TeMbl)
IUCLIUTUINHBLY

HaumenoBaunue
OLIEHOYHOT'O CPEACTBA

JlelicTBUTENbHBIC YHCIIA

KonTponbhas padora Ne 1
Tect

IIpoext

Crenennas QpyHKIUSA

KonTponbHas pabora Ne 2
Tect

HWnunusBuayanpHOE 3anaHue

ITokazaTenpHast QyHKIHS

KonTponbHas pabora Ne 3
Tect

HWnnusBuayanpHOE 3anaHue

Jlorapudmuueckast pyHKIuSA

KonTponbHas pabora Ne 4
Tect

HWnnusBuayanpHOE 3anaHue

OCHOBBI TPUTOHOMETPUHU

KonTponbHast pabora Ne 5
Tect

HWnnusuayanpHOE 3anaHue

Hadana maTemarnueckoro aHammuza

KonTponbHas pabora Ne 6
Tect
HWnnusBuayanpHOE 3anaHue

Pedepar

[IpsiMble 1 MIOCKOCTU B NPOCTPAHCTBE

KonTponbHas pabora Ne 7
HWnnusBuayanpHOE 3anaHue

IIpoext

KOOpI[I/IHaTbI " BCKTOPHI B
NPOCTPAHCTBE

KonTponbHas pabora Ne 8
Pedepar
IIpexr

MHoOrorpaHHuKH

KonTponbhas pabora Ne 9
IIpexr

ITocTtpoenue monenen

10.

Tena u NOBEPXHOCTH BpaLIEHUS

KonTponbHas padora Ne 10




Pedepar
IIpexr
11.
Hsmepenus B reomeTpuun KonTponbHast pabora Ne 11
Pedepar
IIpexr
Tect
12.
DneMeHThl KOMOMHATOPUKU KonTponbHast pabora Ne 12
IIpexr
13. .
DJeMeHTbI TEOPUH BEPOSITHOCTEN. KonTponbHast padora Ne 13
DJleMeHTbl MaTeMaTUYECKON
Pedepar
CTaTUCTUKH
HWnnusunyanpHOE 3a0aHue
IIpexr
1 IIpomexyTounas arrecrauus o
Hrorosast koHTpoNbHast padoTa 3a MepBbIi
(1cemecTtp)
ceMecTp
2 IIpomexyTounas arrecrauus
DK3aMeHaLMOHHAs! KOHTPOJIbHAs paboTa
(2 cemectp)

* HaumeHoBaHue TeMbl (pa3zienia) MM TeM (pa3ieNioB) yKa3aHbl B COOTBETCTBUM ¢ pabodeii mporpaMmoit
IVCLUTUTHHBL.



defepanbHOe rocyapcTBeHHOEe GHOMKETHOE 06pa3oBaTe/lbHOE yUpexaeHue
BbICLLEr0 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbIi YHUBEpCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH

KoMnneKT 3agaHnii Ans KOHTPO/IbHbIX paboT
no gncunninHe MmaTemMaTKa

KoHTponbHaa pabota Nel.
BapuaHT 1

1 HarguTe cymmy 6eCKOHEYHO y6bIBatoLLEeN nporpeccun, ecnmn 2 = 9, b5

2. HaiiouTe 3HaueHWe BbIPaXKEHNS:

3. Bbluucnure:

4, Bbluaucnute:

5. Bbluncnure:

6. YNpoCcTuTe BbIpaXXeHUE:
11

a) ;0) (@2- BQaV;B) - 1.

7. CokpatuTe 4pobb:
X+y
| |
X3+y3
BapuaHT 2.

1 HanguTe cymMy 6eCKOHeYHO y6bliBatoLLeil nporpeccun, ecnn = 4, b6 =

2. HaiiguTe 3HauYeHWe BblpaKEHUS:



. Bblunucnure:

. Bbluucnure:

VIOWT9 V10-V 19.
. Bbluncnure:

. YTNPOCTUTE BbIpa>KeHNe:

. CokpatuTe apobb:
3 3

Xa—€3
11

X+ X2C3 +c

KoHTponbHas paboTta No2
BapuaHT 1_

1. HainT obnactb onpegeneHns QyHkumm y="4_ X' .

2. 1306pasnTb acKM3 rpaduka pyHKuum y=x "
3. PelwunTb ypaBHeHue:

1) VXTT =3

2) V2x + 3 =X

3) V-4x2-16 =2

4) x+ 1=n/8- 4x

5 V2x +Vx - 3 =-1

6) Vx + 17 —Vx +1 =2

7) VI- 2x - VI3+x =Vx +4

8) V3- x*Vx+4 -V6
4. PeWwnTb HEPaBEHCTBO:



a) \x+$>x+2

6) V3x- 2< -2
S. Hantv yHKkumio, 0bpaTHYHO K >=--*+1 ;yKa3aTb eé 06/1acTb onpeaeneHns n
MHOXECTBO 3Ha4YeHWn. Ha 0IHOM PUCYHKe MOCTPOUTb rpafnKn AaHHOW (YHKLNA U

(hyHKLMKN, 06paTHOM K [aHHOIA.
BapunaHT 2

1 HaliT 06nacTb onpeaeneHus GyHKLMn B':?fc -9
6

2. 1306pasnTb 3CKM3 rpaduka pyHKuum 2 —x )
3. Pewntb ypaBHeHue:

1) ny3x-1=12
2) n/6-x -X
3) A27T3+d3 =0

4) NMx2-9x +2=X- 2

5 V-3x-x2=9
6) VXT]3-VXTT =2
N NX+4+VT-4=25/x
8) V4+ x «d5- x =2V2
4. PelnTb HEPaABEHCTBO:
a) \ x—S>jc—5
6) Vix - 1< -1
5. Hantn qyHKumio, 06paTHY0 K >=-xH‘1 ; yKasaTb €€ 061acTb OnpeaeneHns n

MHOXECTBO 3Ha4YeHWn. Ha 0IHOM PUCYHKe MOCTPOUTb rpafnKn AaHHOW (YHKLNA U
(hyHKUMM, 0O6paTHON K AaHHOW

KoHTponbHas pabota Ne3

BapuaHT 1
1 W306pa3mnTe cxemaTuyecKy rpativk QYyHKLUMA 1 ONULLIKMTE MO rpadKy CBOMCTBA:

a)y=23*
b) ¥ = 0-5*
2. CpaBHUTe uucna:



b) 5121 506
3. PewnTe ypaBHeHUE:

2X%+3

= 452

2) 27- =i

3) 52TH-5 = 4

4)2%1 —3 *2* + 7 *2*+1=92

5) 3X2-3x-3=6

6) 4*—12* 2K 32=0
4. PelwnTe HepaBeHCTBO:

a) 4°'5x2-3> 8

b)  2.7%34 > 2.7x

gd;g *

7

d)  0.1%+1 > 100

e (V) >1

5. PelumnTte cuctemMy ypaBHEHMWIA:

BapunaHT 2
1 306pa3mTe cxemaTMyecKn rpadivik PyHKUUM 1 ONULLIKMTE MO rpadurKy CBOMCTBA

a)y = 1-5%
b) )= 0.7*
2. CpaBHWTE yuncna:

1 1

a>0)4n0 )2;
b) 2" n 2\R3
3. Pewmnte YPaBHEHUE:



m.(a"-»

2.9x - 27
2 ylIx+1l _ "jX _ Q
4 —2* 3X+1 —3*=180

5. 4573+ 4X = 65

6. 25x+ 3 *5XKb2=0
4. PellnTe HEpPaBeHCTBO:

a) 90" -3<27

b)  0.3x2+64 > 0.3x

d) 92* <

.X*-9

e) 0 <1
5. Pelunte cnucTemy ypaBHEHWIA:
N 2%+ 3y = 17
\2x#1-2*3y = -2
KoHTponbHas paboTa Ne4

BapuaHT 1
1 Bbluncnure:

)I°93~; 6) I<*go,i 0.0001;8)log” 49 ; r)lg0,0001;p) log| 81 ;
a
64

2. Bbluncnure:

102-1gZ _ 2510ES7 . 6) 161°g43+1 . B)22-logzs + nl)10SZs

a)

3. Bbluucnure:



2B 9
a)logs 8 - logs 2 + logs— ; 6)log38 + 31log3-
log? 25
log? S
4. Hangute 3HayYeHWe BbIpKeHUS: + log132 + 2logls3

5. MocTpoiTe rpagmkun yHkumm: Y = ~°3b: ~ 2).  logb(x —4)

Haingute 06nactb onpegeneHns aTux MyHKLWIA.
6. Pelunte ypaBHeHUS:

) 1oa3(2 - x) + 1oa3(-1 - x) = 3;
log-(x2- 4) - lopg-(x - 2) = 0O

logd™- 3x+ 10)=3

2
log.x - log- x=2

r
/. PewwunTe HepaBeHCTBa:
logrx > 3;
a)
LlopM{x + 7) > -3 ;
) lg (2x - 3) < Ig (3x - 5).
B
logi(Ax + 3) > =2
r) 2 '

BapuaHT 2.
1 BblyucnuTe :

a)log4 64 ; 6)log24Vv2 ;B)logMy2y8 ;r)lg 100VIO ;
m log0,2125 ;e) logj (225 VI5)
215
2. Bbluncnure :
a) VS21°gs3 + 9loMiM

5) 16 0j0251°23

yl+logy 4 | 2log? 9
B)

3. Bbluucnure :



a)log27 - log263 + logs 36 ;
5) 2109732 - log7256 - 21log714 ;

B)
4. HaingmTe 3HaYeHWe BbIpaKEHUS:

8“Ne3 + 2lonlr 3

5. MocTtponTe rpankn YYHKLMA : y = logiix +2) logi(x + 4)

HainT 06nactb onpeaeneHns aTux QyHKUMW.
6. PelumTe ypaBHEHUS:

loar(x - 2) + log2(x - 3) = 1;

6) n(x2- 9) - 1a(x- 3) =0

logi(x2- 4x-1) =-2
B) 2

r

/. PewwnTe HepaBeHCTBa:

logix > 3;
a) =
log2(x + 5) > 3;

In (451 —5) < In (5x - 8)
B)

Logi(7x —4) > 4
r)

KoHTponbHas pabota Ne5

BapuaHT 1

1 Bbiucantb 1
sina, ecm cosa EHl<a<
a) 13 2

1



N cos- ,ecnn cose = 0,28 um0<a <49 .

16 coaar * cos 2t * cos 4t * cos 8t .ecnm x =

2.Ynpoctute Bblpa)KeHI/Ie
oo — —emor+ (1) .

si—eéHco fsO
6)
l—€oS”
B) sirQtt '
3.PelunTe ypaBHeHue
1) 3ctgx =0
2) - 2sinx = 42

3) \[cos -1l =0

4) (sinx + 1)(ctg2x-43)=0
5) cos2x + 3sinx =2

6) tgx + ctgx =- 2

7) cosx + cosbx =0

8) 5sinx + 6¢cosx = 0

9) 4sin x = 3sinX COSX + COS X
10) 3sinx + 5cosx = 4

BapuaHT 2.
1 Bbluncnntb
a) cosa, ecnu sliia = —%HI‘I < a</\§§ :
6) sin2a jecnu sina = — ml<a<anm

) 16 sinx * sin 2x * sindg * sin 8% recnn x =

2.YNPOCTUTE BbIpaXXeHune
sinfa+ @+ sin(fa- @ .

6) s~ "N si2n™
2 CM>S)fei—
sir(2”

B) 1+coSiN

3.PeLunTe ypaBHeHue2

1) 2tg3x =0
2) - 2cosx =1

12



3N 2cas™ —3/j —T1/3=0

4) (1- cos2x)(ctgx+ n3)=0
5) cos2x - 5sinx- 3=0

6) tgx + ctgx =2

7) sinx +sin5x =0

8) sinx- 7cosx =0

9) 3sin x + sinx COSX = 2C0S X
10) 4sinx + 5cosx = 6

KoHTponbHas paboTa Ne 6

BapuaHT 1

1 Haiti nponsBogHyto yHkuum: 3*2 -~ ; (8 + 7)*;e* COSX;

2. HaiTtu 3HayeHve nponssoaHon QyHKummM /CO —1 —6YX B TOUKe X0 =

3.3anucartb ypaBHeHWe KacaTeNbHOM K rpadinky QyHKUm
f(x) = sinx —3x + 2B T04Ke X0= 0O

4. Hantv nponsBofHyto dyHKummn: / CO —1°83 (sinx)
5. fava pyHkums: [CO = 0 - 2x2+ x + 3
Haingure:

a) CTauMOHapHble TOYKM

0) aKCTPeMYyMbl (DYHKLMN,

B) MHTepBa/ibl BO3pacTaHus 1 yobiBaHMS,

) HaMboNbLLEe N HaUMeHbLLIEE 3Ha4YeHMe Ha oTpeske [-1;3/2],
) NOCTPOUTL rpaduK yHKUMN Ha oTpeske [-1;2].

6. Halitv nepsoo6pastyto dyHkumm / GO = - V*, rpadmk koTopoii NpoxoauT Yepes

Touky A(0;7/8).
7. Bbluncnntb nnowagb gurypbl, orpaHUYeHHON TMHUAMK:
y XJ  2x+ 2,npambiMn x = 1,x =2,y = 0.

2\ ~ :
8. BbIMUC/NTL MHTErpan:_p x-\-2)dx. LZCOSZXdX.

9. Bbluncnutb nnowags urypbl, orpaHUYeHHON IMHUAMUA:
y =1—2x,y =x2- 5x- 3
BapuaHT 2.

1. HainT nponssogHyto dyHkumm: -O —7 © (4 —3Xx)6-

2. HainTu 3HaYeHre Npon3BoAHOM PyHKumm / C*) — —77 BTOUKe Jlo =

13



3.3anucatb ypaBHeHVe KacaTe/lbHOW K rpadinky yHKUum

5.0aHa pyHkups: /CO = x3 —x2—x 2

Haingute:

a) CTauMOHapHble TOYKM

6) aKCTPEMYMbI (DYHKLNN,

B) MHTEPBa/Ibl BO3paCTaHNsA 1 yObIBaHNS,

) HaMbonbLLEe N HaUMeHbLLIEe 3Ha4YeHne Ha oTpeske [-1;3/2],
1) MOCTPOUTL rpadnk PyHKUUKN Ha oTpeske [-1;2].

6. Haitn nepsoobpasHyto pyHKuumn / CO = ~3 ¥YX rpadmk KOTOPOM NPOXoauT vepes
Touky A(0;3/4).

7. Bblumcnutb nnowaab purypbl, orpaHNYeHHOM NNHUSAMNA:

y = —Xx2+ 6x —5npAMbiMu X = 3,x = 2,y =0

8. BbluncnmTb MHTerpan: +-J dx, ) *sin2xdx

9. Bbluncnutb nnowags urypbl, orpaHUYeHHON IMHUAMU:
y = 3—2x,y =x2+ 3x —3_

KoHTponbHaa pabota Ne7.
BapuaHT 1

MpsiMble a 1 b nepecekatoTcs. MpsiMas ¢ ABNSETCA CKPELLMBAtOLLEcs ¢ NpsiMOi a.
MoryT v npsamMble b 1 ¢ 6bITb NapannenbHbLIMN?

[MNOCKOCTb a NPOXOANT Yepe3 cepeanHbl 60K0BbIX CTOPOH AB 1 CD Tpaneuun ABCD-
TOukn M n N,
a) JokaxuTte, yto AD napannenbHo a.
6) Hangute BC, ecnv AD =10cm, MN= 8 cwm.

[Mpamaa MA npoxoauT yepes BepLlumHy KBagpata ABCD 1 He NeXXuT B N/I0OCKOCTU
KBajpara.
a) JokaxuTe, uto MA 1 BC ckpeLymsaromecs npsamble.
B) Haingute yron mexxgy npamsimv MA n BC, ecnv yron MAD paBeH 45°.
BapunaHT 2
[Mpsamble a n b nepecekarotcs. MNMpsamMble an ¢ napaniensHbl. MoryT am npsmvble b n ¢
ObITb CKpeLMBatoLLMMnNCA?

[nocKocTb a npoxoanuT Yepe3 ocHoBaHue AD Tpaneunn ABCD. Toyku M un N-
cepeanHbl 6OKOBbLIX CTOPOH TparneLun.

a) JokaxunTte, yto MN napannensHo a.
6) Hangute AD, ecnn BC =4cm, MN= 6 cm.

14



3.

Mpamasa CD npoxoanT yepes BepLUUHY TpeyrosibHUKa ABC 1 He NeXXUT B MI0CKOCTU
ABC. E 1 F- cepefinHbl oTpe3kos AB 1 BC.

a) [JokaxuTte, uto CD 1 EF- cKkpeLymBaroLLmecs npsmble.
6) Hangute yron mexay npameiMu CD n EF, yron DCA paseH 60°.

KoHTponbHasa paboTta Ne 8
BapuaHT 1
[aHbl BEKTOPbI a 1 B, Npuyem, a=6b 8K, b=1, ab=600.

Haingute a) a*b; 6) 3Ha4eHWe m, NpPU KOTOPOM BEKTOPbI a u ¢(4;1;T) neprneHAnNKYsSpHbI.
Haingute yron mexay npsmeiMun AB n CD, ecnim A(3;-1;3), B(3;-2;2), C(2;2;3), D(1;2;2).

[aH npaeunbHbIin TeTpasgp DABC ¢ pebpom a. npy CUMMETPUN OTHOCUTENIBHO
nnockoctn ABC Touka D nepewna B Touky D1. Haingmte DD1.

BapunaHT 2

[aHbl BEKTOPbI @ U B, Npuyem, a=41-3" b=2, ab=450. Haingute a) a*” B) 3Ha4eHne m,
NPy KOTOPOM BEKTOPbLI a u ™ 2;m;8) neprneHANKYNAPHbI.

Haingute yron mexay npsmeiMun AB 1 CD, ecrim A(1;1;2), B(0; 1;1), C(2;-2;2), D(2;-3;1).

[aH npasunbHbIin TeTpasgp DABC ¢ pebpom a. npy CUMMETPUN OTHOCUTESIBHO TOYKK D
nnockoctb ABC nepeluna B niockocte A1B1C1. Hangute pacctosHve MeXay aTmMu
N/IOCKOCTAMMU.

KoHTponbHas paboTa Ne 9
BapuaHT 1
OcHoBaHwue npsMol NPU3Mbl - MPSAMOYTO/bHbIN TPEYroNbHUK C KaTeTamu 6 1 8 cm.
Haingute nnowanb 60KOBOIM NOBEPXHOCTY NPU3MbI, ECNI e Hanbo/bLLasi GOKOBas rpaHb-
KBagpar.

BokoBoe pebpo NpaBWbHON YeTbIPEXYTOIbHON Npamuibl paBHO 4 ¢M 1 0bpasyeT ¢
NJ0CKOCTbH OCHOBaHWSA yron 45°.

a) Harigute BbICOTY NUpamnfpl;

6) HarguTe nnowlaas 60KOBOM MOBEPXHOCTY NUpaMuUbl.

Pebpo npasunbHoro Tetpasgpa DABC paBHO a. NOCTPOMTE CeveHne TeTpasapa,
npoxoasLlee yepes cepemHy pebpa DA napannensHo niockoctn DBC, v HainguTe
naoLasb 3TOro ceyeHus.

BapuaHT 2.
OcHoBaHVe NPAMOiA MPU3MbI - MPAMOYTO/bHbIN TPEYTrONbHUK C TMMOTEHY301M 13 cM 1
KaTeToM 12 cM. HailamTe nnowab 60KOBOI MOBEPXHOCTH, €CNU ee HaMMeHbLLas 6oKoBast
rpaHb- KBagpar.2

BbicoTa npaBu/ibHOW YeTbIpexyrosibHoW nMpaMuibl paBHa 6 cMm, a 60KoBoe pebpo
HaK/IOHEHO K M/I0CKOCTM OCHOBaHUA nof yriom 60°.

15



1

a) Harigute 60koBoe pebpo nupamuabl;
6) HarguTe nnowiaas 60KOBOIN MOBEPXHOCTY NUpaMuUbl.

Pebpo npasunbHoro tetpasgpa DABC paBHO a. MOCTPOKMTE CeyveHve TeTpasgpa,
npoxofsiiee vepes cepeanHsl pebep DA 1 AB napannensHo pebpy BC, HanguTe
nnaoLasb 3TOro ceyeHus.

KoHTponbHasa pabota Ne 10
BapuaHT 1

1 Paguyc 0CHOBaHMS LIMAMHAPA paBeH 5 cM, a BbiCOTa LMAMHAPA paBHa 6CM. HaiauTe
MAowWaab CeYeHns, NPoOBeAEeHHOro NapannenbHO OCU LMAMHAPA Ha PAacCTOSHUM 4 CM OT
Hee.

2. Paguyc wapa paseH 17 cM. HainamTe Nnaowab CeYeHns Lwapa, yaaneHHoro oT ero
LeHTpa Ha 15 cwm.

3. Paamyc ocHoBaHMsi KOHyca paBeH 3 M, a BbiCOTa 4 M. HananTe 06pasyoLLyto U
NoLLab 0CeBOr0 CEYEHUS.
BapuaHT 2

1 BbicoTa umunnHapa 8 oM, pagmyc ocHoBaHWa 5 oM. LinnnHap nepeceyeH
MNOCKOCTBIO Mapalfie/lbHO OCU TakK, UTO B CeYeHUM Noy4umnca keagpar. Haigurte
PacCTOAHNE OT 3TOr0 CeYeHUa [0 OCU LIMNNHAPA.

2. Pagunyc cepbl paBeH 15 CM. HalngmTe ANIMHY OKPY>XXHOCTU CeYeHNs, YAaneHHOro ot
LleHTpa cepbl Ha 12 cm.

3. O6pasyloLlas KoHyca 1HaK/IOHeHa K NI0CKOCTY 0CHOBaHMS nog yriom 30 .
HalignTe BbICOTY KOHYCA 1 M/OLLIA/b OCEBOr0 CEYEHNS.

KoHTponbHas paboTta Ne 11
BapuaHT 1

OcHoBaHVe NPAMOIA MPU3MbI - MPAMOYTO/bHBIN TPEYTroIbHUK C KATETOM 6 CM 1 OCTPbIM
yrnom 45°, O6beM Npu3ambl paBeH 108 cvm2. HainguTe niowasib NosHOM NOBEPXHOCTU

MNPU3MBbI.

OcHOoBaHVe NupaMufpl - NPAMOYTFObHMK CO CTOPOHAMU 6 1 8 CM. HalianTe 06beM
nMpaMuzbl, ecnn Bce ee GOKOBbIE pebpa paBHbI 13cMm.

OceBbIM CeyeHnemM KOHyca ABNAeTCS paBHOOEAPEHHbIN NPSAMOYTO/bHbIA TPEYTO/bHUK,
nnowanb KoToporo pasHa 9 m . Haingmte o6bem KoHyca.

BapunaHT 2
OcHoBaHMe NpAMOoK NPU3MbI ABNSETCA POMO CO CTOPOHOM 12 cm 1 yrnom 60°. MeHbLuee
N3 AnaroHabHbIX CEYEHWNIA MPU3MbI ABNAETCA KBadpaToMm. Hanamte o6bem nNpusmsl.

OcHoBaHuWe nupamuabl TPEYronbHUK € KateTamu 12 1 16 cMm. Bce 6G0KOBbIe pebpa
nupamuabl 06pa3ytoT C ee BbICOTOM YI/bl, paBHble 45°. Halante 06beM nupamubl.
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3. lnouwanb 0CeBOro ceyeHUs KOHyca paBHa pasHOCTW M/IOLLAAe OCHOBAHWI, a paguychbl
OCHOBaHUi R u 1. Hainlgute 06beM 3TOr0 KOHyca.

KoHTponbHasa pabota Nel2.

BapuaHT 1
1 pynna cTyaeHToB n3y4daeT 10 pa3nnyHbIX AUCUMInH. CKOMbKMMK crnocobamu
MOXHO COCTaBWTb pacnmcaHune 3aHATWIN B MOHeLe/IbHUK, eC/IN B 3TOT AeHb A0/HKHO
ObITb 4 pa3HbIX 3aHATUA?

2. 10 cTtygeHTOoB, cpeay KoTopbix C. ®eanH 1 A. LLIMMoB, CyyainHbiM 06pa3om
3aHMMatOT odepefb B 61M61MoTeKy. CKOMbKO MMEETCA BapnaHTOB PacCTaHOBKM
CTYZEHTOB, Korfa mexay ®eanHoiM 1 LLIMNOBLIM OKaXXyTCA 6 CTYAEHTOB.

3. B ypHe 12 6enbix 1 8 YepHbIX WapoB. CKOMbKUMK Crocobammn MOXHO BbIopaTb 5
LLIAPOB, YTOObI Cpean HUX ObIN10: a) 5 YepHbIX; B) 3 6e/bIX U 2 YepHbIX?

4. CKOMbKMMU CnocobaMun MOXHO pacnpeenunTb 6 pasnnyHbIX NoJapKoB MeXay
YeTbIPbMS PEBATULLKAMU?

BapuaHT 2.

1 A3 10 manbumkos 1 10 geBoYek CMOPTUBHOMO Kfacca Afa ydacTuna B actadeTe Halo

COCTaBUTb TPU KOMaHAbIl, KaXaaa 13 KOTOPbIX COCTOUT U3 MasilbuynKa U AeBOYKMN.
CKOMbKUMK cnocobamm 3To MOXKHO caenaTb?

2. Y 0[HOrO LUKOMbHMKA UMEETCS 7 Pa3/InyHbIX KHUT N8 00MeHa, a 'y apyroro 16.

CKOMbKUMU CNocobaMmn OHM MOTYT OCYLLLECTBUTb 0OMeH: KHUra Ha KHUry? [Be KHUMM Ha

[Be KHUTN?

3. CKOnbKMMM crnocobamm MOXHO pacrnpeaenvTb 15 BbIMyCKHMKOB MO TPeM palioHaMm,

€C/in B OAHOM M3 HNX NMEETCA 8,B [PYrom 5 1 B TPETLEM- 2 BaKaHTHbIX MecTa?

4. CKOMbKMMM CNOCO6aMM MOXKHO COCTaBUTb Ha6op n3 6 NMUPOXKHbLIX, ecnn umeeTcq 4

copTa NUPOXHLIX?

KoHTponbHasa paboTta Nel3.

BapuaHT 1

1 3 60 Bonpocos, BXoAsLMe B 3K3aMeHaLMOHHbIe OUNeTbI, CTyAeHT 3HaeT 50. HanTtu

BEPOATHOCTb TOr0, 4YTO Cpeaun 3-X Hayran Bbl6paHHbIX BOIMPOCOB CTYAEHT 3HaET: a)

BCe BOMPOCbI; B) ABa Bonpoca?
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2. U3 Oyxks pa3zpe3Hoii a30yku cocrapiieHo ciioBo CTATUCTUKA. Kakosa
BEPOATHOCTH TOTO, UTO, IEPEMEIIaB OYKBBI ¥ YKIIAJbIBast UX B PSJI TIO OHOM
(Hayauy ), nogyuuM ciioBo: a) TUCKHU? B) KUCKA?

3. B ypHe 2 6enbix ¥ 7 4epHBIX MApoB. M3 Hee Hayady BEIHUMAOT (0e3 Bo3Bparal 2
mapa. KakoBa BEpOATHOCTB TOr0, YTO OHH 00a OYAYT Pa3HBIX LIBETOB?

4. TTpuOop COAECPKUT IBE€ MUKPOCXEMBI. BEPOITHOCTh BbIXOAA U3 CTPOs B TeueHue 10
JeT nepBoi Mukpocxembl paeHa 0,07, a Bropoii 0,10. U3BeCTHO, 4TO U3 CTPOs
BBIIIJIA OJTHA MUKpOCcxemMa. KakoBa BEPOSTHOCTB , UTO BINILIA U3 CTPOSI IEPBas
MUKpoOcxema?

5. Monety noadpacsiBatoT 10 pa3. KakoBa BEpOSATHOCTb TOr0, 4TO rep0d BhIMAET 4
paza?

6. B cembe Tpoe nereit. KakoBa BEpOATHOCTh TOTO, UTO BCE OHA MAJIbUMKKA? CUUTaTh
BEPOSATHOCTh pOskAcHUS Masibunka- 0,51, a neBouku- 0,49,

Bapmuanr 2.
1. B Oapabane peBosibBEpa 7 THE3/, U3 HUX B 5 3aJI0’KEHBI aTPoHbI. bapaban

MPUBOIUTCS BO BpAIlICHUE, TOTOM HaKUMAETCs CIyCKOBOM Kypok. Kakosa
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO, TOBTOPUB TAKOW OMBIT JiBA pa3a MOAPsA; a) o0a pa3a HE
BBICTPENUT; 0) 00a pa3a peBOJbBEP BHICTPEIUT?

2. U3 Oyks pa3zpe3Hoii a30yku cocrapiieHo ciioBo CTATUCTUKA. Kakosa
BEPOSATHOCTH TOTO, UTO, NepeMeniaB OYKBbI M YKJIaAbIBask UX B P/ MO OHOM
(Haygady ), nomyuum ciioBo: a) KUT; B) CTATHUCTUKA?

3. Tpu opyaust CTPENSIOT B IIEJIb HE3aBUCHMO APYT OT Apyra. BeposaTHOCTh monagaHus
B 11€)Tb Kaka0ro paBHa 0,7. HaliTu BEpOSATHOCTD MOMaAaHus B II€Tb; ) TOJIBKO
OJIHOTO OpyAusi; 0) X0Tsi Obl OJTHOTO?

4. U3 40 sK3aMeHAlMOHHBIX OUJIETOB CTYIEHT CHA0POB BeIyUri TONbKO 30. Kakum
BBITOJIHEE EMY 3aHTH HA 3K3aMEH, MEPBBIM WJIH BTOPBIM?

5. Monety noadpacskiBator 10 pa3. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO, UTO repO BBIMAAET XOTS
Obl OJIUH pa3?

6. B cembe Tpoe nereid. KakoBa BEPOSITHOCTB TOTO, YTO: OJIMH MATBYMK U ABE JCBOYKH.
Cuurarte BEpOSATHOCTh POKICHHS Maibuuka- 0,51, a neBouku- 0,49

KPUTEPUH OLEHKH BBIIIOJTHEHUA KOHTPOJIbHON PABOTHI
Ouenkoii «5», ecnu:
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-pa60Ta BbIMOJ/IHEHA MNOJIHOCTbLHO,

-B NOTNYeCKNX pacCcyXxaeHnax n 060CHOBaHM peLleHns HeT I'IpOﬁEJ'IOB M OLLNOOK;

-B PEWEeHNN HET MaTeMaTU4eCKUX OLLIMGOK (BO3MO)K€H OAVH HeOOo4eET, KOTOprIZ HE
ABNAeTCAa cneactBsMeEM HesHaHMA Ui HENOHUMaHWA y‘-le6HOF0 MaTepvlana).

OUEHKOM «4», ecnu:

-paboTa BbINO/IHEHA MOIHOCTbLK, HO 0O0OCHOBAHWA LIAroB PeLIeHns HeaoCTaTouHbI (eC/u
YMeHUs 060CHOBATb PacCyXXeHNs He ABNAN0Ch CreuyaibHbIM 06bEKTOM NPOBEPKN);
-flonylleHa ofHa ownbka MAM ecTb ABa — TPU HefodeTa B BbIKMaAKaxX, PUCYHKax,
yepTexax Unn rpagmkax (ecnu aTm Buabl paboT He ABMASNUCL CneumasibHbIM 00bEKTOM
MPOBEPKN).

OLEHKOW «3», ecnu:

-flonylieHo 6onee OAHOM OWMOKM MM Gonee OBYX- TPeX HeAOYETOB B BbIKMagKax,
yepTexax Uan rpadukax (ecnm aTM BuAbl paboT He ABASNUCH CreumaibHbIM 00bEKTOM
MPOBEPKN).

OLEHKOW «2», ecnu:
AONYyLeHbl CYLLeCTBEHHble OLUMOKM, MOKasaBlUMe, 4YTO Ob6ydarowmincs He obnagaer
0653aTe/IbHLIMW YMEHMAMM MO AaHHON TeMe B NOHOW Mepe.

MpenoaaBaTeslb MOXET MOBbICUTb OLEHKY 3a OPWUIMHa/IbHbIA OTBET Ha BOMPOC WK
OpUTMHaNbHbIA CNOCO6 peLUeHMst 3adayn, KOTOpble CBWAETENbCTBYHOT O BbICOKOM
MaTeMaTMYeCKOM pPasBUTM 0OYYatOLLErocs; 3a pelleHVe GOo/ee CA0XKHON 3afayun Wnw
OTBET Ha 60/1ee CNOXHbIA BOMPOC, MPEAN0XKEHHbIE AOMOMHUTENLHO MOC/E BbIMOHEHMS
MM KaKnX-nnbo Apyrux 3agadl.

ToroBasi KOHTpo/ibHasi paboTa 3a 1 cemecTp.

BapnaHT Ne 1
PewinTe ypaBHeHue: 4rx- 3*4*- 4=0

PeLumnTe ypaBHeHWe: 7X'~342 = |

PewnTe ypaBHeHMe: 7X + 7x+l+7x+2 = 399

Pewnte ypaBHeHve: VAxX+T +y3*- 2=5

PewwnTe ypaBHeHme: VB+ 2x - X2=6- 3X

PewumTe ypaBHeHve: 1043( x- 2) + 1oa3(x+ 2) = lom( 2% 1)

PewunTe ypaBHeHuWe:iogr3(2x-1) - logrsx =0

© N O oA W N e

PewnTe HepaBeHcTBO: 1/15%-3 < 121
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9. PewmnTe HepaBeHCTBO: iog2(5*- 9) < BREr+ 1)
10.  PewwnTte HepaBeHCTBO: i0gs(xz- 7x) >1

11. HanguTe 3Ha4YeHne BbIPaXKEHUS:

8) g2 —1m243; 6) g + 102 5 8) - =

®

12.  MocTpouTb rpadurK yHKUMM 1 ONpeaennTb ee BUL: Y =X4+3

13.  Ynpoctute BblpaXkeHue: HEd-an(—ey

14.  YnpocTtute BblpaxkeHue:sin(t - ¢ - *cosa

BapunaHT Ne 2.

1 PewnTe ypaBHeHue: 5" - 4*S =5
C 2y
2 PewiunTe ypasHeHve: ; It

PewnTe ypaBHeHue: 3" -1- 32-3=48
PewwnTe ypaBHeHue: yaY+3 +yb+X =3

PelunTe ypaBHEHME: \Bx-x2= 4- %

3

4

5

6. PewwmnTe ypaBHeHue: 1oar(x) + 1ooXx+2) =3

7 PewwiunTe ypaBHeHue: ioga5(4x - 1) - iog"{ Ix- 3) =1

8 PelunTe HepaBeHCTBO: 2,3m9 < 6,23

9 PelumnTe HepaBeHCTBO: iogw (12x +2) > iogw (0* + 16)
10. PeLLnTe HEPaBEHCTBO: iogz(x2- 6x + 24) < 4
1 HainanTe 3HauyeHne BblpaXKeHs

a) 1oa"7yp.~ log*z14; 6) 1012+ toff2ie3i B) r31-* 560" 11

12. [MocTponTb rpadnmk PYHKUUN 1 OnpesennTs ee Bug: y = ioglox +2

13. ynpocwne BblpaXeHue —a(ﬂ-zé?-[?_gl_—@ *to(n- a)

14. YnpocTtute BblpaxeHue: sin(y _ a) ~\strta

BapuaHT Ne 3

1 Pewmwute ypaBHeHue: h* - 1 *(p* =3



N

© o N o u A W

10.

11.

12.

13.

14.

5
PewunTe ypaBHeHME: ) * 1 5x+i -

PelunTe ypaBHeHMe: 34 - 3sH3 = -7S

PewwmTe ypaBHeHMe: \Bx-2 +y*- 1=3

PewwmTe ypaBHeHue: 1% - 3x- 10 =S - X
PewwimnTe ypaBHeHMe: iog&x+ 1) +iog6(2x +1) = |
PewwnTe ypaBHeHue:;003A(X2- 51+ 8)- 1gi3& =0
PelunTb HepaBeHCTBO: () 79>

PelumnTe HepaBeHCTBO: logge-x) <iogH4- 3X)
PewumnTe HepaBeHCTBO: lopHxr+0,5x) < 1

HaiiguTe 3HauYeHMe BbIPXKEHMS:
1 1 N- 1}
2) 1046~ T0, 245, 6)logl2” +lop2 = ;) - oA

[MocTponTb rpadmkK PYHKUUN 1 ONpesennTs ee Bug: y =8+ 2
JoKaxnte TOXAeCTBO: G oo = a2

YNpocTuTe BblpaXKeHUe: sin - "sina

SK3ameHaLMoHHas paboTa no MaTeMaTuKe

BapunaHT Ne 1

1 PeLnTb ypaBHeHMe:

8*22x~1- 28*2X%-2 =05 ;
lopb(x2 + 9) - logb(x + 1) = L
2sinx+ 1=20

2. PelLnTe HepaBeHCTBa

276 —Iix > 3152

3. YNpoCTUTb BblpaXKeHNe:
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sin!TT+a)*cos (it—a)
vz -4 - -

4. 3anucaTb ypaBHEHWe KacaTe/lbHOW K rpadimky QyHKUmm

fix) = 3x3—2x2+ 1B TO4Ke cabcuymuccon x0 =3

5. HanTtun nnowafb KpUBONMHEHOW Tpanewummn, orpaHUYeHHOW rpafukamm
cnegyrowmx yHkumin: y = 4x —x Ly =0x = 1,x = 2

6. HaiiTi 3HayeHue BblpakeHus:: ----3 ,Mpua=>5
A5+20 5

7. Haingute npov3BoAHYO (hyHKLUNN /CO

BapuaHT Ne 2
1) PelwnTb ypaBHEHME:

5AHL -ho™ + 5% 1= 31
lop2(2x —1) = 3

2sinx+ 1=10

2) PelnTb HepaBEHCTBO:

log0BC 2-x) > -1; 1lopg0+tx<-1
3) YNPOCTUTb BbIPaXKEHWE:

t9(K-a) ., §_‘_r_"\A,42,E_"i‘)_

4) 3anucaTb ypaBHeHWe KacaTeNlbHOM K rpadmKy hyHKLMN B TOUKE

/(X) = Xx2+6x48 ,x0=-—-2

5) HaiTtun nnowafb KpUBOIMHENHOW Tpanewmmn, orpaHUYeHHOW rpadukamm
cregyrowmx gyHkumin: y = 2x2y =0,x = 1,x = 3

7 1

6) HaiTy 3HauyeHVe BbipaeHus: 222 nopma= Z
p P

ns37

7) Haiigute npounssogHyto dyHkumm / CO

x2+1
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BapuaHT Ne 3
1 PewwwTb ypaBHEHME:
27i-x =

31

210932 —1og3(x—1) = 1+ 1oa35
2sin "+ nf3=0
2. PelunTb HepaBEHCTBO:

logxr (7 - x) <3
0,5781 —1px > 102

3. YNpOoCTUTb BbIpaXKEHNE:

4, 3anucaTb ypaBHeHMe KacaTe/lbHOM K rpadvKy (yHKLIMM B TOUKE

f{x) =—x2+6x+8p0=-2
5. HanTtu nnowafb KpUBONMHENHOW Tpanewmmn, orpaHUYeHHON rpagrkamm
cnegyrowmx yHkumin: y =x2,y = O* = 1.x = 2

6. HailTi 3HaueHMe BbIPaXKEHNST: -LL|

7. Harigute nponssoaHyto iyHKummn / (n) = x{x2+ 4)

KPUTEPN OLUEHKW BbINOJIHEHNA KOHTPOJ/IbHOM PABOTHI
OueHKon «5», ecnu:
-paboTa BbINOSHEHA NOMHOCTbIO;
-B NNOTNYECKMX PACCY>KAEHUSX 1 0O0CHOBAHMM PELLIEHNS HET NPO6ENOB U OLINGOK,;
-B PELUEHMM HeT MaTeMaTUYECKMX OLLUMOOK (BO3MOXEH OAWH Hedo4eT, KOTOPbIA He
SBNSIETCA CNEACTBUEM HE3HAHWS UM HEMOHUMaHKSA Y4ebHOro MaTepuana).

OUEHKOM «4», ecnu:

-paboTa BbIMO/IHEHA MOJTHOCTLHO, HO 0O0CHOBAHWA LIAroB pPeLleHns HeaoCcTaTouHbl (eC/u
YMeHUsA 060CHOBATb PacCy>XAeHNs He ABMAN0Ch CrneunaibHbIM 06bEKTOM NPOBEPKN);
-fonylleHa ofHa ownbka WAM ecTb ABa — TPU HefodeTa B BbIKMaAKax, PUCYHKax,
yepTexax Unn rpamkax (ecnm 3t BuAbl paboT He ABAANNCH CheunaibHbIM 00bEKTOM
MPOBEPKN).
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Ouenkoii «3», eciu:

-ronyuieHo Oosiee OaHOW OmMOKM wiM Oojee ABYX- TPEX HENOYETOB B BBHIKIAJKAX,
yepTekax Wiv rpadukax (€ciau 3TH BHIbI padOT HE SBJSUIUCH CIECHUAIBHBIM OOBEKTOM
POBEPKH ).

Ouenkoii «2», eciu:
JOMYIIEHbl CYIIECTBEHHbIE OIMMOKK, MOKA3aBLIME, 4TO OOydHaroumuiicss He oO0namaet
00s13aTeIbHBIMUA YMEHUSIMU 110 TAHHOH TEME B MOJIHOM Mepe.

[IpenoaaBaTeb MOXET MOBBICHTH OIEHKY 3a OPUTMHAJIBHBIA OTBET HAa BOMPOC WU
OpUTHHAJIBHBIA CIOCO0 pEUIeHUs] 3ajJayd, KOTOPhIE€ CBUACTEIBCTBYIOT O BBICOKOM
MaTEMaTUYECKOM Pa3BUTHHA OOYYAOIIErOCs, 3a peleHue OoJiee CIOKHOM 3amauu Wiu
OTBET Ha 0O0JIEE CIIOKHBIM BOMPOC, MPEAIOKEHHBIC AOMOJHUTEIBHO TMOCHE BbIMOJTHCHHS
UM Kakux-JIM0O0 IPyrux 3a1ad.
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denepalibHOE TOCYAaAPCTBEHHOE OFODKETHOE 00PA30BATENBHOE YUPEKICHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoackuii rocyqapCTBEHHBIN arpapHelii yHuBepcuTeT uM.B. 5. ['opuHay
Kagenpa o6mieoOpazoBaTeibHbIX AUCIUILIAH

Tembl IrpynnoBbIX u/niau HHAUBHAYAJDbHBIX IIPOCKTOB
1o IMCUUIIIMHE « MareMaTnka
I'pynnoBbie w/uiu MHAUBHAYAJbHBIE IPOEKTHI:

HenpepeiBHbie Apodu

OLEHKH U MTOrPEIIHOCTH

[IpumMeHEHHE CIOKHBIX MPOLICHTOB B SKOHOMUYECKMX pacyeTax
[TapamnenbHoe NPOESKTUPOBAHUE

['eomeTpust HA MECTHOCTH

CpenHue 3HaYEHNs U UX IPUMEHEHUE B CTATUCTHKE

BekTopHoe 3ananne npsMbIX U TUIOCKOCTEH B MPOCTPAHCTBE
Hcnonb30BaHrE BEKTOPOB B TEOMETPHA

[TpaBuiibHBIE W MOJYTPABUIIbHBIE MHOTOTPAHHUKH

10 PasButre HarmsaHbIX TPEACTABICHUN

11.Beruncnenue momaaeii 1 00beMOB MHOTOTPAHHUKOB U TEJT BPAILICHUS
12.CnoskeHrue rapMOHUYECKUX KOeOaHUA

13.I'padpuueckoe pelieHne ypaBHEHUI 1 HEPABEHCTB
14.T1paBUJIbHBIE W MTOJTYIPABWIbHBIE MHOTOIPAHHUKA

15. Konnueckue ce4eHus U X TPUMEHEHUE B TEXHUKE

16.0O1eHKa ynciia BO3MOKHBIX BAPUAHTOB

17 Ilonarue nudpepeHnmana u ero NpUIoKCHUs

18.Cxembl bepHyIIITM TOBTOPHBIX UCTIBITAHUI

19.UccnenoBanne ypaBHEHH U HEPABEHCTB C IMAPAMETPOM
20.0OueHKa BEpOSITHOCTH COOBITHI

WX kW~

KPUTEPUUN OLIEHKUA

1. Ouenka coOCTBEHHBIX AOCTHXKEHUI aBTopa (30 OamoB)

(MCTONTb30BAHUE 3HAHUN MPOrpaMMbl MO MPEAMETY, HAYUYHOE WJIM MPAKTUUYECKOE
3HAUEHUE PE3YJIBTATOB PAOOTHI, HOBU3HA PabOTHI)

2. OpyaMpOBaHHOCTh aBTOpa B paccMarpuBacmoii ooactu (30 6aioB)

(MCMOTb30BAHKUE U3BECTHBIX PE3YJILTATOB U HAyYHbIX (PAKTOB B pabOTE, 3HAKOMCTBO
C COBPEMEHHBIM COCTOSIHUEM MPOOJIEMBbI, MOJIHOTA LIUTUPYEMON JIUTEPATYPHI, CCHUIKK Ha
YUYEHBIX W UCCIICAOBATENEH, 3aHUMAFOIINXCS TAHHOW MTPOOJIeMOi)

3. Kommno3zuius padotel 1 e ocodeHHocTH (30 OauioB)
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(uenab paboThl, JIOTUKA W3JI0XKEHUS, OMUCAHMs, YOEAUTENbHOCTh PAaCCY>KICHUIA,
OPUTHHAJILHOCTb MBILIEHUS], CTPYKTYpa padoThl, COOTBETCTBUE CTPYKTYPbl TPEOOBAHUSIM,
OPEABIBISIEMbIM K UHAWBUYAIbHBIM TPOEKTAM TaKOTO THIIA)

4. TpeboBanus k opopmieHuto padotel (10 Oaios)

(COOTBETCTBHE TPEOOBAHUAM, MPEABIBIIEMbIM K pad0TaM TaKOro THIA)

- OLEHKA «OTJIUYHO» BBICTABIISAETCS, €CIU CTyACHT HaOpan 90 Oannos,;

- OLICHKA «XOPOILO0», €CIIU CTYJAEHT HaOpan 80 OaioB;

- OLEHKA «YAOBJIETBOPUTEJIbHO», €CIIA CTYACHT HaOpasn 70 Gasuios;

- OLIEHKA «HEYAOBJETBOPUTEIBLHO», €CJIM CTyAeHT HaOpan wmenee 70
OasIoB.
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denepalibHOE TOCYAaAPCTBEHHOE OFODKETHOE 00PA30BATENBHOE YUPEKICHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoackuii rocyqapCTBEHHBIN arpapHelii yHuBepcuTeT uM.B. 5. ['opuHay
Kagenpa o6mieoOpazoBaTeibHbIX AUCIUILIAH

Tembl Irpynnosbix HJid HHAUBUAYAJIIbHbBIX TBOPYECCKHX 3aJaHui

1o JUCHMIUTMHE «MaremMaTuka»
Crenennas GpyHKOUS
[TokazarenpHas QyHKIUS
Jlorapudmuueckas QyHkuus
['padmyeckoe penieHue HEPaBEHCTB
OCHOBBI TPUTOHOMETPUHI
[Tonsite muddepeHnmana u ero MPUICKECHHUS.
[IpumeHeHre MPOU3BOIHON TSl UCCAENOBAHUS (DYHKIIMH
[TpumeHeHre MPOU3BOIHOM T MOCTPOCHUS IPaPUKOB (PyHKLIMHA.

WXk L~

10 [TapamuienbHOCTE IPSMON U MJIOCKOCTH. [[epreHMKYISIPHOCTD MPSAMOM U TNTIOCKOCTH.
11.Beruncnienue miomaaei miockux (puryp ¢ moMoIb HHTETPAJIOB.

12 TTapannenbHOCTh TPSAMOM U MIIOCKOCTH. [IepreH IMKyISIPHOCTD MPSAMOM U TUIOCKOCTH.
13.I1psiMoyronbHas (eKapToBa) CUCTEMA KOOPAUHAT B MPOCTPAHCTRE.

14 KoHnveckue CeYeHHs U UX TPUMEHEHUE B TEXHUKE

15.0O06BbeMBI MHOTOTPAHHHKOB.

KPUTEPUU OINEHKHU
1. CooTBercTBHE coAepskaHus TeMe — 30 OALIOB,;
2. IlpaBunbHAas CTPYKTYPHUPOBAHHOCTH MH(popManu — 30 OaIoB;
3. Hannume TOruyuecKkoil cBsi3n U3noxeHHo napopmanuu — 20 6aios;
4. CootBetcTBUE OpopmiicHHs TpeOoBaHusM — 10 OaoB,;
5. AKKYpaTHOCTb U TPaMOTHOCTh U3JI0KEHUS U TTPeicTaB/icHus padoThl — 10 Oasios;

HpI/IMeHeHI/Ie HpOI/IBBOI[HOI/I JJIA HaXOXKACHUA HanOOIBIIETO M HANMCHBIIICTO 3HAUCHHUS

- OLEHKAa «OTJMYHO» BBICTABICTCI, €Clu CTyAcHT Habpan 90 - 100

0asIoB;
- OLIEHKA «XOPOILIO», €CIIU CTYACHT HaOpan 80 Oannos,;
- OLEHKA «YAOBJIETBOPUTEIbHO», €CIIA CTYACHT HaOpasn 70 Gasuios;

- OLEHKA «HEYJOBJETBOPHUTEIBHO», €CIU CTyAeHT HalOpan wmeHee 70

OaIJIOB.

27



defepanibHOE rocyapcTBeHHOe OHOApKeTHOE 06pa3oBaTe/IbHOE YUpeXaeHune
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI YHUBEpPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH

TemMbl pejpepaTtos
no AmcumnanHe «Martematmnka»

Asrebpa: 0CHOBHble Hayasia aHam3a.

Cnoco6bbl BbIYMCEHNA UHTErPa/IOB

OnpeneneHve anemMmeHTapHbIX PYHKLNI

[BOIHbIe NHTErpasbl Y NONAPHbLIE KOOPAMHATBI

CyLUHOCTb IMHEIAHOM 3aBMCUMOCTI BEKTOPOB

OCHOBbI MaTeMaTU4YeCKOro aHamsa.

OCHOBHbIe KOHLeNUM MmaTemMaTU4eCKoro MoAeIMpoBaHus.
MeTozpl peLleHns IMHENHbIX YPaBHEHMWIA.

MeToAbl peLleHns HelIMHENHbIX YPaBHEHU.

10 OcHoBorosnararoLiye KoHUenumMm maTteMaTU4eckom CTaTUCTUKM.
11. OnpefeneHne ypaBHeEHNS Nepexo4HOro npouecca.

12.PellleHne CMeLLaHHbIX MaTeMaTUYecKuMX 3aau.
13.BbluncneHme TpUroHOMETPUYECKNX HEPABEHCTB.

14. OCHOBHble TPUTOHOMETPUYECKIME (hOPMY/bI.

15. OnpefeneHne aKCTPEMYMOB (PYHKLUMIA MHOTUX NMEePeMEHHBIX.
16. CyLLIHOCTb aKCMOMaTU4YeCKOro MeToa.

17. OCHOBHbIe KOHLeNUUn MaTeMaTUKK.

18. TMpepensi M NPOU3BOAHLIE: CYLLHOCTb, 3HAUYeHNe, BbIYUC/IEHNE,

©ONOUTAWN R

KPUTEPIN OUEHKWN
1 HoBu3Ha pedepmnpoBaHHOro Tekcta - 20 6an10B

(aKTyaJ'IbHOCTb I'IpO6]'I€MbI N TeéMbl; HOBU3HaA N CaMOCTOATENIbHOCTb B NOCTaHOBKE

npo6siembl, B HOPMY/IMPOBaHMM HOBOIO acrekTa BblOpaHHOWN Ans aHanm3a NpobnemMb;
Ha/IM4ne aBTOPCKOM MO3ULIMM, CAMOCTOSITENIbHOCTb CYXXAEHMWIA.)
2. CTeneHb packpbITUsA cyuHoCcTU nNpobnembl - 30 6asnos

( coOoTBETCTBYME NaHa TeMe pedepaTa; COOTBETCTBME COAePXKaHWsA TeMe U NyaHy
pedepara; NonHoTa U rnybrHa packpbITUS OCHOBHBIX MOHATUIA MPOG/EMBI;
060CHOBaHHOCTL CMOCOO0B M METOZ0B PaboThl C MaTeEPMaioM; YMeHue paboTaTh C
NNTEPATYPOi, CUCTEMATM3NPOBATL N CTPYKTYPUPOBaTb MaTepuan; ymeHve 0600LLaThb,
COMOCTAaB/ATb Pa3/IMYHbIE TOUKM 3PEHMS N0 paccMaTpuBaemMoMy BOMpPOCY,
aprymeHT1pOBaTb OCHOBHbIE MOMOXEHUSA U BbIBO/bI)
3. O60CHOBaHHOCTL BblGOpa MCTOYHUKOB - 20 6a1n0B

( Kpyr, NOHOTA UCMNOMb30BaHWS MTePaTYPHbIX MCTOYHNKOB N0 NPO6/IeME;
NpuBAeYeHe HOBEMLLNX paboT No nNpobneme (KypHanbHble Ny6MKaLmMm, Mmatepuansi
COOPHUKOB Hay4HbIX TPYAOB U T.4.))
4. CobnofeHve TpeboBaHWil K ohopmneHunio - 15 6anos
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( mpaBUJIbHOE O(POPMIIEHHE CCHUTOK HA MCHOIB3YEMYIO JIMTEPATYPy; I'PAMOTHOCTH U
KYJIbTYpa U3JI0’KEHUS, BIAJICHUE TEPMUHOJIOTUEH 1 MOHITUHHBIM annapaToM MpoOJIEMbI;

coOnroieHre TpeboBaHuii K 00beMy pedepara; KyapTypa 0pOpPMIICHUS: BBIICIEHUE
ad3aleB)
5. I'pamoTHOCTh - 15 Gasnos

( orcyTcTBHE OporpaPuUeCKUX U CHHTAKCHYECKUX OMIMOOK, CTUITUCTHYECKUX
NOTPEIIHOCTEH; OTCYTCTBUE OMEYATOK, COKPALIEHUI CITOB, KPOME OOIIECTTPUHSTHIX
JUTEPATYPHBINA CTHIIB.)

- OLEHKA «OTJIHYHO» BBICTABIICTCS, €CIIM CTYACHT HaOpan 86 - 100 bamos,;
- OIICHKA «XOPOLIO», €CIU CTYAeHT HaOpai 70 -75 Ganos;

- OLIEHKA «YJIOBJICTBOPUTEJIbHO)», €CIIH CTYEHT HaOpai 51 - 69 Gannos,;

- OLICHKA «HEYJ0BJETBOPHUTEIBHO», €CIIM CTYACHT Ha0pas MeHee 51 Gasra.
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defepanibHOE rocyapcTBeHHOe OHOApKeTHOE 06pa3oBaTe/IbHOE YUpeXaeHune
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI YHUBEpPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6Leobpa3oBaTe/ibHbIX AUCLMAMN/INH

dOoHA TECTOBbIX 3alaHWi

Mo AMcuMnAMHe «MaTemaThka»

B TecTe comepxutcs 45 BonpocoB. Bpems BbINoNHeHWsA paboThl - 1,5 yaca.

TOroBbIii TECT 32 NEPBbIA CEMECTP.

1. HaiguTe 3Ha4eHWe BblpaxkeHUs (-2) r+8 El43,5-205
» 33/4 nnmn 8,25

o 8

o 32/4

o 0,25

2. HaiiTn 3HaueHMe BblpadKeHUs

e 25
o 35
o 2,7
o 2

3. Haiitn 3HaueHue BblpaxkeHns ((Vi)8m 6°5) :(( 64 mVie m-05)

o 6
e 4
o 2
o 0

4. BecKoHeYyHasi lecATUYHaNA Henepuoanyeckasi 4pobb Ha3bIBAETCS:
o PauuoHanbHbIM YMcIoM

 VippauuoHanbHbIM YMCIOM

o HatypanbHbIM yncnom
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LlenbiM yncnom

PauyoHasibHble 1 nppaLmoHa/ibHbIe YMcia 06pa3yroT MHOXKECTBO:
HaTtypa/ibHbIX uncen

Llenbix uncen

[eCTBUTE/bHbIX Yncen

KomneKcHbIX yncen

Uuncno Buaa —im 6eCKOHeUHas JecaTuyHast nepuoamyeckast Apobb HasbIBaeTCs:

ppaunoHaibHbIM YMC/IOM

PaunoHabHbIM YMC/IOM

LlenbiM yncnom

HaTypaibHbIM YMCIOM

Uwncna, ncnonb3ylowmeca rnpu cyeTe NpeLmMeToB UK 4N yKasaHUA NoOpaLKoBOro
HOMepa TOro UM MHOro NpeaMeTa, Cpesn OLHOPOAHbIX , Ha3bIiBaOTCA:
ppaunoHaibHbIM YMC/IOM

PaLMOHaNbHbIM YMCIOM

LlenbiM yncnom

HaTypaibHbIM YMCIoM

. [lonosiHeHWe HaTypabHbIX YMCEN HY/IEM U OTpULaTENIbHLIMY YUCIaMn 06pasytoT
MHOXECTBO:

ppayynoHanbHbIX Yncen

PauynoHasibHbIX Ymcen

Llenbix uncen

HaTypasibHbIX uncen

["feomeTpuUecKasi NPorpeccns HasblBaeTCHA 6ECKOHEUYHO YObIBAIOLLEN, eCN:
Ecnu Kaxkablil nocneayrowmii YneH 6onblue npeablayLuero

Mogy/b ee 3HaMeHaTeNs MeHbLUe eAVHNLLbI

Ecnm kaxaplin nocnefyowmii YneH MeHbLUe NpeablayLLEero

Ecnv moaynb ee 3HameHaTensi 60/bLUe eauHULbI

10.CyMMa ABYX YETHbIX Uncen eCTb YMCIO...

YyeTHOoe
HEYETHoe
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0 YETHOEe WU/ HEUYETHOEe
0 HW YETHOE, HN HEYETHOE

11.HaignTe 3Ha4eHMe BbIpaXXeHWI
o 4

e 2
o 0
o 1

N
@ 5)
12.HalignTe 3Ha4eHMe BbIpaXXeHWI 10

o 2
e 5
o 10
o 9

13.HalignTe 3Ha4YeHWe BblpaXkeHNA x~ D
o 13

« 135

o 27

o 2

1

14.¥YnpocTnTte BblipakeHue: 4x BX +(x9)6

»
o Xb

15.BblyncnunTe %
e 2
o 4



1
25 11 4

36 *36
16. Bbluucnute N

2
4
o 8
9
11$ 3 2
17. HaingnTe 3HauYeHMe BbIpaXXeHUs
o 8
o 18
e 6
o 144
(2°g243)-4

18.HananTte 3HayYeHMe BbIpaXKEHUS:
o 3

19.HananTe 3HayYeHne BbIPKEHUS:

2
3
3
o 2
o
1g15)—g15
6
20.Hangnte 3HayeHne BbIpaXKeHUs: 7
I
4

o 4



21. Haingute 3HayeHune BblpakeHus: 1°722 o 24
e 2

o 12

o 72

o 4

22. Ynpoctute BblpaxeHue: 2lag/+ log575 - log53.
e 9

o 32

o 51

o 4

23.PelinTb ypaBHeHMe: VX+ 1 +x - S
o -3

e 3

o 2,3

24.PelnTb ypaBHEHNE: S x 1+ 4 -3x+ 3itl- 2Wx =0
o -2
e 2
o 3

25.PellnTb HEPABEHCTBO: my) <

26.PelunTb ypaBHeHMe: 1a(x2—X) = 1- 153
o 1,2

e -1;-2

o -1;2
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27.PelwunTb ypaBHEHMEe: 1oau( 2x—1) = 1oa3x
o 11
e 1
o0

28. PelunTb HepPaBeHCTBO: loar (x-1-5) > 3
o0 (-5;3)

* (3+®)

o0 (-5;+m

29.PelinTe HepaBeHCTBO 6 < 216.
© (-m3)
o (-®0)
o (B+m
o (G+")

30. PewuTe ypasHenne ICNgX —4 )= —

o -15
0 15
.« -15
o 15
'13-2
31. PewmnTe HepaBeHCTBO - <8.
© (-m3)
o (-m0
o (+m
o B+m
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o [-1;6)
 [57)
o [-5; 6]

o [-3; 6]
¢ (-3;6)
o [-5;2),(27)

« [0; 2]
o (-2;-1)
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0]

0]

[-2; 2]

[-1; 0], [1; +00)
[-1; 1]
(_oo; _]'-]! [O’ 1]

36.0npegenntb BN QYHKUMN y =

37.0npenennTb BUA PYHKUUNy = (X)6+ 5

0]

0]

0]

0]

NokasaTenbHasa
JNorapungpmmyeckas
CTeneHHas
TpuroHomeTpryeckas
NnHenHas

NokasaTenbHasa
Norapugmmyeckas
CreneHHas
TpuroHomeTpryeckas
NnHenHas

+5

38.0npenennTb BUA PYHKLUUU y = 2x + 9

0]

0]

0]

NokasaTenbHas
JNorapngpmmyeckas
CreneHHas
TpuroHomeTpryeckas

JTnHelHas
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39,0npeaennTb BUA PYHKUUMUy —1oa5x +11
o [loka3atenbHas

* Jlorapndpmunyeckas

o CrteneHHasn

o TpuUroHomeTpu4eckas

o JInHelHan

40.0npegenuTb BUA PYHKUUK y = sin (24r+8)
o [loka3atenbHas

o Jlorapndpmunyeckas

o CreneHHasn

e TpuroHomeTpmnyeckas

o JInHelHaA

41. JIvHeHas hyHKUMS Ha3blBaeTCs BO3pacTaroLLEeN, eCriu :
e K 060sbLe HYNA

0 K MeHbLLE HynA

0 K paBHO Hy/O

42. iccnepynTe Ha YETHOCTb M HEYETHOCTb (PYHKUMWONC?)3 2

* YETHadA
o HeYyéTHas
0 HW YeTHas, HM HeYyeTHas

43. NiccnegynTe Ha YETHOCTb N HEYETHOCTb (PYHKLMIO
* YETHada

0 HeYyéeTHad

0 HW YeTHad, HN HeYyeTHas

44 Kakasa (DyHKUUA SB/ISETCA BO3pacTatoLLen?
o y=0.2x
\AK



(0]

45.Kakaa (QyHKUUA ABSETCA yObIBatoLLEein?

KPUTEPIN OLLEHKWN
KpnTepun oLeHK TeCTOBbIX 3afaHui C NOMOLLbIO Ko3dhdhuumeHTa ycBoeHus K

K=A/P, rge A - 4ucno npaBUNbHbLIX OTBETOB B TECTE
P - o6Lee 4Mcno OTBETOB
KoahpuumeHt K OueHKa
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»
MeHbLue 0,5 «2»

defepasibHOE rocyaapCcTBEHHOE BHOMKETHOE 06pa3oBaTe/lbHOE yupexaeHune
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropofCcKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI yHUBepcUTeT UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LieobpasoBate/ibHbIX AUCLANINH

doHp TECTOBbIX 3aAaHWiA

Mo AvcuunaMHe «MaTteMaTuka»

B TecTe comepxutcs 45 Bonpocos. Bpems BbINonHeHMs paboTsl - 1,5 yaca.

TOroBbIii TECT 3a BTOPOIA CEMECTP.
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46.IMpadmk KaKom OYHKLNN I/I306pa)KEH Ha PUCYHKE?

o V= SINx

o Y=- COS X
y =- sinx

= COSX
o Y

47.I pahmK Kakoin (PyHKLUM N300padkeH Ha PUCYHKe?

y = 2C0Sx
1 § = 2sinXx
1
O y= cosx
2
1 §=- 2sinx

48.Ha ofHOM 13 PUCYHKOB M300padkeH 3CKM3 rpadika PyHKUUN y = Ctgx . YKaXuTe
ero.
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49.Ha oiHOM 13 PUCYHKOB N300padkeH 3CKM3 rpadimka PYHKUNMA y = tgx . YKaXunTe
ero.

50.PewwinTe ypaBHeHne sin 2x = 0,5.
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+r:13+4nk, keZ

0]

(-1)kM1+1 nk, keZ

+—+nk, KeZ
0 12

o (-1)kg+2nk, KeZ

51.Pewnte ypaBHeHne tg 3x =>/3.

n+2nn
o 9 3 , neZ
n+nn
e 9 3 ,neZz
_NL2ng
0 9 3 , heZ
SN ng
0 9 3 , heZ

52.PelunTe ypaBHEHMEe COSX =-

+n +4nk, keZ
o 2 ,

(-1)k|% +2nk, ke Z
+32n +4nk, keZ

(- Dk+1n +2nk, ke Z
0 2

53.PelunTe ypaBHeEHME 3smx- 3=0.

o 2nk, ke Z

0 —+nk, keZz
2
nk, keZz

2+2nk, keZ
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54.PewwinTe ypaBHeHMe 2cosx +>3=0.

I+

—+ 2%, KeZ
. 6

I+

—+ 2K, KeZ

6

+— +2k, KeZ
3

(-1)K+1—t—, KeZ
0

55.¥YnpocTnTe BbipaXkeHWe Sin 2a ecos3a - cos2aesin3a- sina .

0 cosa - Sina

o0
- 2sina

o SIn 5a - slha

56.YNpocTnTe BblpaXkeHne
2C0S 5a

sin 5a + cos 5a

cos a + cos 5a

0

o O O

57.YNpocTuTe BblpaxkeHne

o -sin
15

0 COS
15

58.¥YnpocTnTe BblpaXeHne

5
COS

o 42

sin2a *sin3a - cos 2a *cos3a +cos5a.

sin 2_-003_ +CoS__ esin .
15 5 15 5

COS—*COS— - Sin—-eSin— .
7 42 7 42
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0 2
. bn
- sin
0 42
23
2

59.¥YnpocTnTe BblpaXeHue

0 co0s63°

23
e 2

23

o sSin63°

60.YNpocTnTe BbIpaXKeHNE

A

o 2

1
- 2

- sin6°
0O CO0s6°

61.YnpocTnTe BbipaXkeHne
2 sinx
sin3x - sinx
sinx - sin3x

o 0

€0S54° c0s9° + sin54° «sin9c

sinl2° -cosl8° + cosl2° -sinl8°.

COSXSIN2X + SinX - COS2xXSsinX.

62.Bblumcnurte: sin(1800-600) + cos(2700+ 300)

i-¥Y3
0 2

W 3
2
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-1-n/3

0 2
-1+V3
0 2

c0s(3600- 600) +cos(2700+ 600)
63.Bbluucnure:

1W 3

64.HaianTe 3Ha4YeHNe BbIpaXKeHNS 22 sin(%n -a)— I2 sin(g +a),ecm a :2
o0
0

e -1
o 05

65.HaiignTe 3HaueHne BblpaxkeHna >/3cos(n - a) + ~~sin(-~- a), ecnu

1
o O

< ]
66.HananTte 3HavyeHne BblpakeHnsa 5sin(—a) - cos(n-a), ecm a ]61

- 3J3

0]

2V3

0]

W3
o2y

67.Bbluncnute 5- 6cos’a, ecnm sina =- g
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32
133
o 32
5
o 4
35
o 4
68.HaiauTe pagmMaHHy0 Mepy yrna, pasHoro -960.
o IS*
15
3
15
0
o —0,3m

69.HaiauTe rpagycHyo Mepy yrna, pagMaHHas Mepa KOTOporo paBHa
o 1080

0]

0]

« 540

70.0npenennTe 3HaK BblpaxkeHna sm290°cos70°t4ri00d
e +
0 —

o OnpefennTb 3HaK HE BO3MOXKHO

71. Yrnom Kakoi 4eTBepTu ABNAeTCA yron a, ecnm cosa<0 v ctga>0?
o [epsoi

o BTopon

o TpeTbei

o YeTBepToi

72. HanguTe 3HayeHMe BbipaxkeHMA 39'N300- \f3sineoactg4:50tg3(}0+ 0,5y3

e 15
o 25
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o 3
o 15

73.HaiauTe sina, ecnin cos = ----Z-Zmr< a < '_S;Z

e -31
ZS
24
0 _f;
24
O
0
74 Haligute tga, ecnvisina = — v 2N < a < 7
13
12
(6]
5
5
o —
12
5
12
5
o —

75.¥npoetnte BblpaxkeHne (1 - smaO(l +si™) - (cos2a - S)

0]

0]

0]

76. YTNpPOCTUTE BbIPaXKEHWE cosa - sina mtga.

0]

0]

0]

77.OCHOBHOE TPMIOHOMETPUYECKOE TOXAECTBO UMEET BUL;

0]

0]

4
5
5

1

-1

cosa + sina =

cos2a + sin2a

cos2a + sin2a

cos2a sin2a =1

1

@)
1
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78.KopeHb ypaBHEHUSA cosx - a HAXOAUTCA MO hopmy/ie:

0 X = arccosa + 211K
e X = +arccosa + 211K
0 X = +arccosa + Tri
0 X = orccosa + 2m&

79.KopeHb ypaBHeHUs Sin*  a HaXoAMTCA MO hopmyie:
0 X = ™arcsina 4 271ri

0 X = ()*arcsi7ia 4 211K

* x = ( Il)*arcsina - TK

0 X arcsina — 211K

80.KopeHb YpaBHEHUS tgx = a HAXOAUTCS MO hopMmyre:

e X = arctga + nK

0 x = arctga 4 211K
0 X = arcctga 4
0 X = +arctga 4

81.KopeHb YpaBHEHUS ctgx = a HAXOAMTCA MO hopmyIie:

0 X = arcctga 4- 2r&
0 X = arctga 4 2m&
* X = arcctga 4

0 X = 4orcct#a 4 1A

82. PYHKLMA SINX MONOXKMTENbHA.
o B 1u 3uyeTBepTax
* B 112 yeTBepTax
o B 1un4 yetBepTax

83. PYHKLMA COSX MOMOXKNTESbHA.
* B 114 yetBepTax
o B 112 yeTBepTax
o B 314 yeTBepTax

84.BblyncnunTe 3HaueHune BbIPa>KEHWNA cos — -cos — 4 sin?sinﬁ.



0O cos-
10

0 —sin—
10

X /
85.HainanTe Nnpon3BOAHYIO PYHKUNKN Yy =€ - X

y' =ex- 7x6
0
y'=e*-Xx6
0
Xl =X-e/M+7x6
0
86.HananTe npon3BOAHYIO PYHKUNKN Yy =eX- SinX,
o XP:e + COSX
y'=e - cosx
yP: -1e w-cosx
0 2

y' =eX- COosX
0

87.BbluncnnTe 3Ha4YeHME NPOM3BOLHON PYHKLMKN Yy = SII:):( B TOUKE xo0=e.
0 sine
0 cose
ecose- sine
e
sine - ecos e¥
° e

88.Hanante npon3BogHyto PyHKUMKM Yy =x3eInx+In4

0o 3X elnx+x +

e 3X2elnx+Xx2
o 3X
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o IMX2eInx+ X3

89.Hainante nponsBogHy0 QPyHKUMM y = In(9x- 1)- 2x B Touke X0 3

e 1
o —1

90. BbluncnuTe 3Ha4eHMe NPON3BOLHON PYHKUMK Yy = X+x3-1 B ToUKe X0=0.

1o
0
In3+1

3(1n3-1)

o O

o

91.YpaBHeHMe KacaTe/lbHON K rpadivky PYHKUMM ~ ~: , NPOBEAEHHON B TOUKe (2;

0,1) nmeet BUg
y =01+0,05x

y =0,2- 0,05x

y =01+05x

y =0,05x

o O O

92.HaiTn TouKy MakcMmyma (PyHKUMN: y =5 +4x - —

0o 2
e -2
37/3
o -713

o

93.Ha oTpeske [-3;3] HalTK HanbosbLLee 3HaYeHNe PYHKUMN Y = X3- 6X2
o 27

o -27

o0

o
1
w
N
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94. Hangnte TOUKY MUHUMYMA PYHKLNW

7
-7
63
35

95. Ha oTpeske [4,5;13] HaTK HanMeHbLLIee 3Ha4YeHNe hyHKU M

0]

y =x3- 12x2+ 36x + 11.
2

6

1

125

96. Ecnu npounsBogHas yHKLUUN OTpuLaTeNlbHA B KaXXA0 TOUYKE HEKOTOPOro

NHTepBasna, To PYHKLUNA Ha 3TOM MPOMEXYTKE...
Yo6blBaeT

Bo3spacTaet

He MOHOTOHHa

OTpuuarensHa

97. Ecnu npounsBogHas hyHKLUN NOMOXUTeNbHA B KaX/40l TOUKe HEKOTOPOro

NHTepBasna, To PYHKLUNA Ha 3TOM MPOMEXYTKE...
BospacTaet

Yo6bIBaeT

[NonoxxuTtenoHa

[NlocToAHHA

98. Ecnu B Touke XONpon3BoAHaA MeHAeT 3HaK ¢ MUHYyca Ha n/kc, To X0ecTb

TOYKa...

MuHUMyMma

Makcumyma

HanbonbLiero 3HaveHna g-Lum
HavMeHbLUero 3HayeHus g-Lmm

99. Ecnu B Touke XONpon3BoAHaA MeHAeT 3HaK C nakca Ha MUHYC, To X0ecTb

0]

TOYKa...
MunHumMyMma
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* Makcumyma
o Hanbonblwero 3HayeHUs g-Lmn
o HanmeHbLUero 3HayeHNs M-Lun

100. Onepauusi HaxXoXKaeHMS1 NPOU3BOAHON Ha3bIBaeTCA...

o JlorapugmunposaHuem

* [nddeneHLmpoBaHmeMm

o VIHTerpuposaHunem

101. PYHKUMSA Ha3bIBAETCA BbIMYK/10M BBEPX HA HEKOTOPOM MPOMEXYTKE, ec/iv
Nnpoun3BoAHas BTOPOro nopsajKa.

o bonbLle Hyns

* MeHbLLUe HynA

o PaBHa HynMo

102. PyHKUMSA Ha3bIBAETCS BbIMYK/10M BHWU3, €C/IM NPON3BOAHAs BTOPOro nopsigka
Ha HEKOTOPOM MPOMEXYTKE.

* bonbLle Hyns

o MeHbLLUe HynA

o PaBHO Hy/O

103. Touku, B KOTOPbIX NPon3BoAHasA OyHKLNKM paBHa HYH0, Ha3blBalTCA.
» CraumoHapHbIMU

o Kputnyeckmmu

o Toukamu nepernoa

104 HanTtn nepBoobpasHyto yHKumm f(x) = 2(2x + 5)4
o J(pn+5H+cC
0 §(2x+ 5)5+c¢
0 (2x +5)5+¢

4

105. Bbluncnute: 1
o 14/3

o 14

o 2/3

[a
106. BbluncnnTe onpefeneHHbI nHTerpan Ji 2dx
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2
e 4
6
o —4

107. Onpegenute PyHKUNIO, AN KOTOpon f(*) = xr - sin2x - 1 ABNSAeTCH
nepBo06pa3HoIA:

f(X)= +00S2x+X

o

f (X) =2x—2c0s2X

f (X) = 2x+ 1c0s2Xx

o

o

F(X) = ’;3+ 210032x+ X

108. Hangnte nepsoobpasHyto Ans gpyHkumm f(x) = x2- sinx
F(X) = X3—cosx +C
o F(X)=2x- cosx+cC

e F¥)= );3+ COSX +C

3
o F(X) =X +sinx+c

109. HanguTte nowagb KPUBOIMHENHOW Tpaneuun, orpaHNYeHHON NVUHNAMU Y
2x2y =0, x=2

2

n

110. Bblumcnute nHTerpan Jcosxdx.
0

° n
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1
111. BblaucnnTe nHterpan |_X60|X-
-l

o
UL IR RN N

112. Hangute niowagb purypbl, n3006paykKeHHON Ha PUCYHKE

W o P w .k o

113. BblibepuTe nepBo06pasHyto ana QyHKUNMN f(x ) =2- X.
0 F(x)=2x-2x2

* F(X)=-0,5x2+2x+1

0 F(x)=2-x2

KPUTEPIN OLLEHKWN
KpnTepun oLeHK TeCTOBbIX 3afaHii C NOMOLLbIO KO3DdMLMeHTa ycBoeHus K
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K=A/P,rne

Koyppuuuent K
0,9-1

0,7-0,89

0,5-0,69

Menbue 0,5

A —ygucno IIpaBUJIbHBIX OTBCTOB B TCCTC

P — o0111ee unciio oTBETOB

Ouenka
«>»
«4»
«3I»
«2»
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defepanbHOe rocyaapcTBeHHOe 6L0KeTHOe 06pa3oBaTe/lbHOe yUupexeHune
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BbenropofCcKumin rocyaapCTBeHHbI arpapHbli yHUBepcuTeT nM.B.A. MopuHa»
Kadheapa o6LieobpasoBate/ibHbIX AUCLAMN/INH

doHA TECTOBbIX 3aAaHWiA
Mo AvcumunanmHe «MaTtemaTuka»

Tema: « [JeiCTBUTE/NbHbIE YKCNa»

. HalignTte 3Ha4eHWe BbipaXXeHUs

30
32
44
23

. Hangute 3HaueHve BbipaxkeHnsa (—2) 24-8 s-425-205
33/4 nnmn 8,25

8

32/4

0,25

. Haintu 3Ha4veHne BblpakeHnsa (V5+ VTo) -V 200
10

15

16

15,7

. Hantn 3HaueHune Bbllpa)KEHI/IFl---- = Y- =
7+4V3 7-4V3
28

28,7
30
29
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HalTn 3HayeHne BbipaeHna V6 —2y[Sm\ 6 + 2V5
5

2

3

2,5

2n 1

YNpocTnTe BbipaXkKeHune varero 3N n-3

0
1
4
2

HalTu 3HayeHue BbipaxeHus (/T3 —n/12) '+ 2V39
22

25

32

25,88

HaiiTn 3HaueHne BblpaXKeHUS

0,5
0
4
6

HainTn 3HavyeHune BbIpa>XeHUNA

2,5
3,5
2,7
2

57



+yn T, 2
|'O.yrlp0CTI/ITb Bblpa>KeEHUE X+y T(x q—y ) t =

o 5
e 1
o 15
o 0

11.HaiTn 3HayeHVe BbIpaXKeHNUS

12.HaiiTn 3HauYeHVe BbIpaXXeHNUs

o -4
e -5

13.HainTn 3HauyeHne BbIpaXXeHWUs], €C/IN x =

14.HaiTu 3HauYeHVe BbIpaXXeHNUS

0,0016
o O

o 0,016
o 0,16
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15.HaiiT 3HaueHVe BbIpaXXeHNUs

16.¥YNpoCcTUTb BbIpaXKeHNe

00
1
o 05
o 11

T.T. Vs-fl:z)V 4 4 1
17 HanTv 3HaueHVe BbIpakeHns), ecnn x = Yhb ; LTy |
r Vavfe*3-x- 0

o 1
e -1
0

0]

18. BeckoHe4dHas fiecATUYHAA HenepuoamMyveckas 4pobb Ha3bIBaeTCS:
o PauMoHanbHbIM YncIoM

* VlppalnoHabHbIM YACI0M

o HaTypanbHbIM Ynciom

o Llenbim ynucnom

19. PauuoHasibHble 1 ppaumnoHabHble Yncia 06pasyroT MHOXKECTBO:
o HaTtypanbHbIX yncen
o Llenbix uncen

LenCcTBUTENbHBIX YNCEN
o KOMMNeKCHbIX Yyncen

LL
20.Yuncno Buga —nim 6eCKoOHeYHas aecaTuyHas neprmoanyeckasi pobb Ha3bIBAeTCs:

o VppauuoHanbHbIM YMCIoM
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0]

0]

PaLMOHaNbHbIM YMCIOM
LlenbiM ynucnom
HatypasibHbIM Ync/iom

21.Yuncna, NCNosib3yroLWNECAH MNP CHETE NMPEJMETOB WM A/1A YKa3aHNA NMopAgKoBOIo

HOMepa TOro UM MHOro NpeaMeTa, Cpesn OLHOPOAHLIX , Ha3bIiBaOTCA:
ppaunoHaibHbIM YMC/IOM

PaunoHaibHbIM YMC/IOM

LlenbiM yncnom

HaTypanbHbIM YMCNIOM

22. [onosHeHWe HaTypa/bHbIX YMCE HY/MIEM 1 OTPMLATENbHBIMW YCNaMn 00pasyoT

0]

MHOXECTBO:
ppaunoHanbHbIX vmcen
PaLuoHa/IbHbIX yncen
Llenbix uncen
HaTypa/ibHbIX uncen

23. ['eomeTpuyeckas nporpeccusi HasbiBaeTcs 6eCKOHEYHO YObIBatOLLEN, EC/IN:

0]

0]

0]

Ecnun kaxablil nocneyoLmii YneH 60nbLue NpeablayLero
Mogaynb ee 3HaMeHaTensi MeHbLUe eanHNLbI

Ecnu Kakablil nocneayroLLmiA YieH MeHbLLe NpeablayLLero
Ecnv moaynb ee 3HameHaTensi 60/bLUe eauHMLbI

24.CyMMa [IByX YETHbIX Yncen ecTb YMCNO...

0]

0]

YéTHoe

HEYEeTHoe

YETHOE W/ HEYETHOE
HW YETHOe, HN HEeYETHOe
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KPUTEPUU OHEHKU
Kpumepuu oyenxu mecmogwix 3a0anuti ¢ nomouyvio kodppuyuenma yceoenus K

K=A/P, rne A — 9UCJI0 MPABUIIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — obmiee uncio oTBeTOB
Kosppuuuent K Ouenka
0,9-1 «>»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

Menbme 0,5 «2»



. BblumucnnTe 3HayeHue X

defiepasibHOE rocyapcTBeHHOe GHOMKETHOE 06pa3oBaTe/lbHOE yupexaeHune
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI YHUBEpPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH

doHA TECTOBbIX 3afaHuiA

Mo AvcuunanHe «MaTtemaTuka»

Tema: « Jlorapndgm»

. YKaxunTe 3HayeHne BbipaxkeHns logs 75+ logs(25)
1

10853
1
l0$H3

0

logl-=
. Bblumcnute 3HaueHue x; 128
-3

3

6

0,5

-6

. Bbluncnute 3HayeHue X Q125=3
2

tog,x A
8

. BblumMcnnTe 3HayeHue X: lo gXx= —2
[
36

6
36

62



log 1 =x
6. BbluMcinTe 3HauUeHwue X: ni3
o 2
1
0
2
o1

§ (2 1°g243) "
/. Hangute 3HayeHue BbIpaXkeHUs:

8 HaiiguTte 3HaueHMe BblPaKEHWS:
2

3
3
2

IgL3.)-1g13
o leg, 7 16
9. Hanpgute 3HayeHne BbIpaKeHUS:
1
e 4
o 4
o -1
o [
1
=X
10.BbluncinTe 3Ha4eHue X:e 217

. 2



1
Iog,lﬂl — X
11.Bblyncnmte 3HaYeHue X: 2

1
16

O 2

o 4

1
2

O

og ,
12.BblyncnnTe 3HaYeHne Xx: % -

1
125

1
5

o 125
o 25

O

N 8 1
13.BblyucnnTe 3HaueHue X: 2
e 64

(6 1Q@P53\_5
14. HanpguTe 3Ha4YeHne BbIpaXKeHNs

1
3

O3
o V3
o V3
O 6

15. Haigute 3HayeHve BblpaxxeHus lcg24 296
e 2

10§24 ~"1B3 7
16.Haingute 3HayeHue BblpaxxeHns 178 1g 0
O 2
o 4

64



17.Hangute 3HayeHve X:

16
3

4
27

o 3
o 27

0

18.HaingnTe 3HaYeHVe BbIPXKEHNSA:

e 2

19.HaingnTe 3HaYeHVEe BbIPXKEHNSA:

. 4

20. Bbmmcnute: loglog81l

N

o
©-h|\)-l>|—\

2-loga3
21. Bblucivte: 4

0 4
0o 2

16
3
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22.Hanaute 3HayeHVe BblpaXkeHUA: 192 2 +012'2
. 2

O 12

O 72

o 4

°8 --k g 8
23.HaliguTe 3HaUeHVe BbIPAKEHUS: 163

O 3
O 8
e 3
O 16

24.HainguTe X, ecnm

e 4

25.BblamcnnTe: 07275
« 5

o 25

o -5

5
2

26.BbluncvTe: loglog4

N

(o]
A O o

1+X0g25 3
27 .BblucnuTe: 25

O 25
e 75
O 3
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0 625

28.Hanpgute 3HaueHune Bbipaxerus 12 - 2

o 13
05

o 12
o 47

29.HaiignTe 3HaueHme BbipakeHus 19221l + 1
o 21

o 11

0 152

101

30.HaingnTte 3HayYeHune BbipaxeHua: logR5 - logM,2 + 3.
0 4
05
* 6
o 11

31. YKaxute 3HayeHue BblpaxeHus: 2 log23 + log2

10923
0 2log23

00

o -2

32.YKaxuTte 3HayeHue BbipaxkeHna: (log798 - log714)/7

o1

1
II4

33.¥npocTute BblpaxkeHue: 2log/+ log575 - log 53.
9
o 32
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o 51
o 4

34. YnpocTtute BblpaxkeHue: 2 Hap
0 24
o 8
e 12
o7

35.HananTe 3Ha4YeHme BbipaxkeHna: 3 + log3o3 + 1og3010.
o 3

o 33

o 16

e 4

36. Hangute 3HayeHue BbipaxeHus: log6l8 - loga3 + 5.
e 6
o 17
o 8
0o 2

5 Hogrs
37.Hangute 3HayeHue BblpaXKeHua: 1

5
o 7

o [
o5
e 35

38. Hanpgute 3HavyeHue BbipaxeHus: log& + loga3 + log6b.

o O O
N W QO +—

log 96
39.BblncinTe: Qe

* 6
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210996
40. Bbmucnute: 9

e 36
31log 95-2
41. Bbumucnute: 9
3
O _
5
o 125
81
o9
o 125
9’210934+1
42 Bblucnurte: 9
o9
o 18
0
o 3
e 36

43 HaiignTe 3Ha4veHMe BblpaxkeHus: kg.45—k g5

e 1

44 HaignTe 3Ha4YeHue BblpaxkeHnsa: 19273—1927
e 1

45 HaiignTe 3Ha4eHMe BblpaxkeHna: 1 g8 1 g2 g 6 2
e 2
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KPUTEPUU OHEHKU
Kpumepuu oyenxu mecmogwix 3a0anuti ¢ nomouyvio kodppuyuenma yceoenus K

K=A/P, rne A — 9UCJI0 MPABWIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — o01iee unciio oTBeTOB

Kos¢ppumuent K Ounenka

0,9-1 «>»

0,7-0,89 «4»

0,5-0,69 «3»

Menbme 0,5 «2»

CocTaBuTeib : : H.C.ITabonkoar, T.H. Mununa

TIOATIMCH

« » 20 T




defepanibHOE rocyaapcTBEHHOE 6HOPKETHOE 06pa3oBaTe/IbHOE YUpPeXaeHNe
BbICLLIEr0 06pa3oBaHMs
«BenropoAcKmii rocyaapcTBeHHbIN arpapHbIn YHUBEPCUTET UM.B.A. ToprHa»
Kachenpa o6LLeobpasoBaTe/ibHbIX ANCUMMINH

doHA TECTOBbIX 3afaHuiA

Mno Aucumn/inHe «MartemaTuka»
Tema: «[epBoobpasHas 1 NHTerpas»
HainTtu nepBoobpasHyto iyHKumm f(x) = 2(2x + 5)4
E(ZX +5)5+ ¢

7 (25i+ 5)5+ ¢

- (2x+ 5)5+ ¢
Jy\ dx
. Bblaucnure: i
14/3
14
2/3

. OAns gyHKunmM y = -3 sinx HailauTe NepBoobpasHyto, rpaMk KOTOPOM NpoxoauT
yepes Touky M(0;10)

-acobX + 13
3cosx+7
-3sinx + 10
S5CosX + 1

. BbIUMC/INTE OMPEENeHHbIN UHTerpan J 2dx
2
4

- 4

. QNS yHKUMKM y = 3sinX HanguTe nepBoobpasHyto, rpauk KOTOPOiA NpoxoanT
yepes Touky M(0;10)

-3cosx+13
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»

o O

° o O O

(o]

3cosx + 7

-3sinx + 10
3sinx + 10
b N
Bbluncnute onpefesieHHbIn MHTerpan h 4dx
3
20
12
- 12

Onpegennte GYHKUNIO, AN KOTOPOUW F(X) —x2 —sin2x—1 aBnsaeTcs
nepBoo6pa3HON:

f () =" +0082x +x
f (X) = 2Xx—2c0s2X

f (X) =2x+1c0s2x

f(x) =);+ ;cost+x

Halignte nepBoobpasHyt ana pyHkuumm f(x) = 4x3+ cosx
F(X) =122—sinx +c

F(x) =4x3+sinx +c

F(X) =x4—sinx+c

F(X) =x4+sinx+c

. Ana pyHkunm f(x) = x HanguTe nepBoobpasHy F, npuHUMal LWy 3agaHHoe
3HayeHwue B 3afilaHHON Touke F (-1)=2

F(x)?+2;§
F(X) =2x+2I
F(X) :—3"‘2%

F(X) :?—2%
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n

10.Bbluncnute BF dx
*E0S X

0 6
06

2\V3
o 311

o o 1
11.HaiignTe nnowags hurypbl, orpaHuueHHol nauHuammny = Vi n -y = , X

Ol%

12.0OnpegennTe MyHKUMIO, 4151 KOTOpon F(X) = - oS X. x3+ 4 ABnfAeTcd

nepBo06pa3HoIA:
0o f(X)=-sinX- 3x2
. =gj -

f (X 2S|n)2( 3x2

=-Ng] -

o f(¥ 2S|n>é 3x2
0 f(X)=2sin— 3x2
13.HaiiguTte nepBoo6bpasHyto ana yHKunm f(x) = x2- sinx
0 F(x):x- CoSX +C

0 F(X)=2x- cosx+cC

F(X) =>36+cosx +C

xg+sinx +C

o

F()=



14.Ana pyHKumm f(X) = 2x - 2 HailgnTe nepBoobpasHyto F, rpaimk KoTopoi
NPOXoAuT Yepe3 Touky A(2;1)

0 F(x)=-x2-2x-1

0 F(X) =x2+2x+2

0 F(X)=2x2- 2

e F(x)=x2- 2x+ 1
'i}_izos)éd;(

0 321

e 3213-3

o O

0o 3-313

16.HaiguTe nnowagb KpUBONVMHENHOW Tpaneunun, orpaHUYeHHON IMHUAMU Y =
2X2y=0,x=2

17. BblbepuTe nepBoobpasHyto ana PyHKUunM f (X) =4x - 1
o F(x)=16x2- X
0 F(x)=2x2
F (X) =2x2- x+1
0 F(x)=16x2

18. Kakas 13 flaHHbIX (OYHKLUMI He SABSETCH NepBO06PasHOM ansa yHKLNN
f (X) =sin2x ?

0 F(x)=- %cost
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21.

o O O

F(xX)=2- 2cost
F (X) =-2 cos 2x

F(X)=4- ’écost

. Haipgunte 06wunin Bug nepsoobpasHbiX 4N PYHKLUUM

-5x+C
-5X
—5+C
5x+C

X

. Bbluncnute nHterpan Jcosxdx.

0

X
0
2
i

Boiuncnute unterpan J Xedx.
i

2
7
0
1
7
[
224dx
. Bbluncnurte nHterpan J_L X2 .
9
-7
8

f (x)=-5.
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23 . Halnpgnte nnow agb G UTypb , OTPAaHUYEHHON A UHUAMU

y=sinX,y=0,x:0,x=)K

K

o O O
o

°
N

24 Hatgute nnow agb G Mrypbs , M306paX eHHOIW Ha pUCYHKE

2
° 3
4
3
0O 1
5
0

25 . Halngnte nnow agb GpUryps , n3obpaxXx eHHOMN HAa PUCYHKE

7

° 3
10
° 3
9
2
7
°
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26.HainanTe nnowagb gurypsl, M306paxXeHHoON Ha pucyHke [ 1

26
3

25

29
0T

27.BblbepuTte nepBoo6pasHyto ana QyHKumMmn f (x) =2- x.
o F(X)=2x-2x2

* F(X)=-0,5x2+2x+1

o Fx)=2-x2

0 F(x)=-0,5x2

28. Kakas 13 fjaHHbIX (DYHKLUA He ABNAETCA NepBo0bOpasHOnN 419 DYHKLUN
f (x) =cos3x ?

0 F(x)=2+§sin3x

0 F(X)=—sin3x
F(x)=2-§sin3x

0 F(x)=4+§sin3x

29. Haingute obwmin Bug nepBoobpasHbix gna gyHkumm f (x) =-5.

0 -5x+C
0 -5X

e -5+C
o 5x+C
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n

2

30.Bbluncnute nHterpan Jsinxdx.
0

M
° 2
o O
o 1

e 2

31.Bbluncnute nHterpan Jx dx.
-i

1
B
5
0 6
1
° 6
o 1
216dx
32. Bblunucnute nHterpan JX ~ .
1
O 4
15
4
13
O 4
17
° 4

33. Hangute nnowagb GuUrypbl, orpaHNYeHHON NUHUAMN

y =C0SX, VY =Qx=Qx=n—.



W ~N NN ®w

35. HanaunTe niowagb gurypsl, M306paxKeHHON Ha pUCYHKe

36.Hangute naowanb uUrypbl, N306paKeHHOMW Ha PUCYHKe

25
3
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26

29

KPUTEPIN OLLEHKWN
KpnTepun oLeHK TECTOBbIX 3afaHiii C NOMOLLbIO KO3hdhuLmeHTa ycBoeHus K

K=AJP, rge A - 4nCno NpaBWibHLIX OTBETOB B TECTE
P - 06LLiee Yncno 0TBETOB
KoappuumeHt K OueHKa
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

MeHbLue 0,5 «2»



defiepanibHOE rocyapcTBeHHOe GHOMKEeTHOE 06pa3oBaTe/IbHOE YUpeXaeHne
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI YHUBEpPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH

®OoHA TECTOBbIX 3aaHNIA

no gucumnanHe «MaremaTunka

Tema: « Npoun3BogHas yHKLMN»
. Haitgute npounssogHyto dyHkumm Y =€ - X1
y' =ex- 7x6

y' =ex-x6
| =x-enl+7x6

. HallauTe npon3BogHY0 YHKLUMKM Y =eX- SinX.
P

y =e +Cosx

y'=e - cosx

= -1e \)V-COSX

2
y' =eX- cosx

y

. BbluncnnTe 3HauyeHMe NPON3BOAHON PYHKLUMM Y =3ex- cos2X B Touke x0=0,

3

o x5 x3 2 X
. Hangnte nponssBogHyto oyHKUUN Yy = 8 4 +X - 1In ) B TOUKe x0=2
10,5
10.5

. X
. BbluncnuTe 3HauYeHMe NPOU3BOAHON PYHKUMN Yy =— - In2X B Touke X0=2
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Haingute Nnpon3BoAHYO (OYHKLUMN Y =In (2X+11) +5X B Touke X0=-5.

7

1
BbluncnnTe 3HauyeHne NPoOn3BOAHON (hYHKLMN Y ztg (4x - ») - 362+ B TOUKe

X
Xo=

o sin X
Bbluncnumte 3HayeHe NPON3BOAHON PYHKLUN Yy = « B TOYKE xo0=e.
in

sine
cos €

ecose-sine
e

sin - ecos €
e

Hangute nponsBogHyo yHKUMM Yy =x3¢inxX +in4
3X elnx +x +

3X2elnx +x2
3X

3x2elnx +x3

10. Bbluncnure 3Ha4eHMe NPOU3BOAHON (PYHKLUMKN Yy =5x- X5B Touke x0=1.

o

0

4

in5-1
5(in5-1)
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_ X - 2 _
11.BLIUNCANTE 3HAYEHME NPOU3BOAHOM dyHKum ¥ = & SinX+ X' B Touke XO=0

e 1

12.BblUnCIUTb 3HaYeHVe MPon3BOAHON PYHKUUK y - In , BTouKe X0=2.

O 45
o 55
o 4

« 35

13.BbluMcnnTe 3HaUeHe NPOn3BOAHON PYHKLUMN y = —+ 4ex 8 Touke x0= 1

o9
e -5+4e
0 5
O 5+4e

2
14.HalignuTe Npon3BOAHYH PYHKUMN y = In (3X- 1)- 2X B Touke x0 3
. 1
O —1
O3
O 5

r n

_ 3
15. BbIUMCNNTE 3HAUEHWE NPOU3BOAHON (DYHKUMN Y = 4sin V2X+ )Xy 2e2+x2p

X
TOYKE xo0=

16.Haignte Npon3BOAHYO0 OYHKUMN y e
e y =-eX- 14x6



0y =-e-
y =-es

0 y'=-e-x- 2X6

0 y =ex- 14x6

17.Haiignte npoussogHyto pyHkuuu y = 4X3+e x.

0 y'=12x2+e~X

y =12x2- e“X
O y'=x4-¢e X

0 y =12X2- xe X1

18.HaiignTe nponssoaHy GyHkuum y = x4Inx- In3

0 X3+4x3lnx- ;—

0 4x3Inx- x3
e 4x3Inx+x3

0 x41nx+ 1
X

19. HalignTe npon3BOAHYIO PYHKLNK yX: - Xe
0O - ex- xex+
X
1
0O Xex- ex-m
X
1
0 - Xe
X
1
* - Xex- ex-
X

20. BoluncnnTe 3HauyeHne NponssogHol dhyHkumu y =3x+x3 1B Touke X0=0.

e [n3
oO
o In3+1
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o 3(In3-1)
21.HaingnTe npon3BoAHYH PYHKUMK Yy =9- 9x8- SXS

y'=9x - Xx9- —x6
0 5

0 y'=9x- 72X7- 5x4
y =-72x7- 6x4
o Y =17/x1-6x4

22.Haingnte npon3BoAHYH QPYHKUMK Y =3X2eC0Sx .
o Y= 06xesinx

y' =6X*C0Sx - 3x2eSiNx
o Y =X3ecosx +3x2esinx

o Y =6xecosx +3«2esinx

23.Haingnte nponsBogHy0 QPyHKUMK Yy = (X+D(x+2)- (Xx- D(x- 3).

o Y=-7
° y':?
o Y =-1
o Y-=I

24.Haingnte npon3BoAHYO PyHKUMK Yy =Xx4 i

y =4x
0 X
1 =4
y'=4x5 «
L 1
y'=4x3 «
0 y':4X+§(2
25.HaiignTe NponsBoAHYO DYHKLMA Y :;2(x++21
. 2
Yo (2x+1)2

0
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2

(2x +1)2
2X
0 (2x+ 1)2
y 2X
0 (2x +1)2

26.HaliTh 3HaueHMe NPOM3BOAHONA (YHKUMM  y =x' +sinx B TOUKE xO=n .

o Y =n21
y'=2n+1

o Y =2n—4

o Y'=2n

27.Haingnte £ '(1), ecnun f (x) =5 +4ex
X

o 9

e —bH+4e
o 5

o 5St+de

28.HangnTe yrnoBoin KOIPMUUMEHT KacaTe/lbHON K rpauky yHKLUN
y =3x—2cosx g toyke ¢ abeumcconn x° ©

e 3

29.HananTe yrnoBoi KOIPMUUMEHT KacaTeNlbHOW K rpainky (hyHKUMK
f (x) =3x- 4Inx B TOYKe C abCUMCCON x0=2.

e 1

30.YpaBHeHMe KacaTeNlbHOW K rpadiuky yHKUMn y 1, npoBeféHHOMN B Touke (1;
X

1) meeT BUA
o Y=X
0 Y=—xX—2
0 y=x+2
e y=—X+2

31.HalignuTe TaHreHc yrna Hak/foHa KacaTenbHOW, NPOBEAEHHOW K rpaduKky
(hYHKLMN y =sin2x B TOUYKe C abcuymuccoi O.

e 2



7
32. HaiiguTe Npon3BOAHYO (OYHKUMN Y =8- 5Xé1- X6.

y' =-20x3- 7x5
y' =8x- 20x5+ 77

o

0y =8-x +61x7

y' =-20x3+7x4

o

33. HaiiguTe Npon3BOAHYO DYHKUMN Y =-3,6X2C0SX .
y' =-7,2X*00sX +3,6X2°sINX

o y’=-7,2X*C0SX- 3,6X2°SINX
y' =-1,2x3ec0os X + 3,6X2°SiNX
y' =7,2x*sinX

34.Haingnte Npom3BOAHYO YHKUMN Y =X(X +5)- (X +2)(X +3).

0o Y =3
o y=-6
o Y =-3
e y'=0

35.Hainante Npon3BoOAHYO YHKUMN Yy =4X +;

yr=yx+—
0 X
,_ 1
0 y'= x"3<23
’=_[ _2
e Y 2x x3
2
—2nlx +
o ¥ - K X3
36.HaiignTe Npon3BOAHYO YHKUMN Y 3- 5
10+6x
, 15
' 5x+6)2
, 15
Y x+6)2

0
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25x

0 (bx +6)2
25X
0 (bx +6)2

37.HaiTn 3HayeHne NPON3BOAHON (PYHKLUM Y COSX- X B TOUKE

Y=n-1
y'=1-k
y'=1+K

o O O

e y'=-1-K

38.Haigute ecnm f (X) =Inx - 2sinx

0 1+2sinx
1- 2sinl

39.Haingute yrnosoin Ko3ah@uUuUMeHT KacaTeslbHON K rpauky yHKLUN
K

o . X0
y =38INX+12X g 1ouke ¢ abeynccoit 2
e 12

40.Haingute yrnosoin Ko3ah@uUuUMeHT KacaTeslbHON K rpauky yHKLUN
f (X)=2x+ex B Touke cabcuymcconm x0=o.

e 3

41.YpaBHeEHWe KacaTeNlbHOW K rpatynuky (hyHKUMK , NPOBelEHHON B TOUYKe (2;

0,1) nmeet BuA
y =01+0,05x

y =0,2- 0,05x

y =01+05x

y =0,05x

* O O O

42.HailinTe TaHreHC yrna HakioHa KacaTe/ibHOW, NPOBEAEHHONM K rpafuky
(PYHKU MY B TOUKe ¢ abcuwmccoin 0.

. 4
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43.Haingnte Npon3BOAHYHO hyHKUUM

44.HaagnTe Npon3BOAHYH PYHKUMU y ~ 11 ~5x
o 7

o 12

e 5

0 -5X

45.HaingnTe Npom3BOAHYHO YHKUUM

3
@] -*3
2x = 3
A
0
0

46.HainanTe Npom3BOAHYHO YHKUUM
#  COAr—Thiin.T

COS.V+.YSin.Y

47 .Haingnte Npon3BOAHYHO hYHKUUM
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0o 2
K—]

48.Hangnte Npom3BOAHYHO YHKUUY

0 —25in{;i—2|!

5sin(5jf-2)

sin(5.r—2)

49.HananTe Npon3BOAHYHO hYHKUUN y =X SHIX

o Ivcosr

0]

50. HainTtu Touky Makcumyma yHKUumn: y =5 + 4x -

o 2
e 2
3713
-713

o O

51.Ha oTtpeske [-3;3] HalTV HamnbosblLLee 3HaYeHNe PYHKL M
o 27

o -27
o O
o -32

52.Haingnte TouKy MUHUMYMa OYHKUMN Y = —-bX -b49
e 7
o -7
0 63

y = X3 6x2
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o 35

53. Ha oTpeske [-4;-1] HaliTN HanbonbLIee 3Ha4YeHNEe PYHKLUN Yy = X 414,

O 8
e 0
O -1
o9

54.HainTn ToUKy MakcMmyma PyHKUMmn 'y =5 + 18x - 4X3Q.

o O
O 59
0 5
e 9

55. Ha otpeske [0,7; 1,7] HainTn HanbonbLUee 3Ha4YeHNe yHKUMN Y = 5Inx - 5x + 7.

o 1

e 2

O 7

o0

56. Ha oTpeske [4,5;13] HaTK HanMeHbLLIee 3HaYeHNe PYHKLMN Y :§ - 12%( + 36X +
11.

O 2

0 6

e 11

O 125

57.Ecnn nponsBoaHas PyHKUMM OTpULaTe/lbHa B KabKAOM TOUKe HEKOTOPOro
NHTepBaa, To (PYHKLMS HA 3TOM MPOMEXYTKE...

e YbblBaeT

0 BospacTtaet

0 He MOHOTOHHa
o0 OrtpuuarenbHa
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58. Ecnu npounsBogHasn hyHKLUN NOMOXUTeNbHA B KaXK/A0 TOUKe HEKOTOPOro
NHTepBaa, To (PYHKLMS HA 3TOM MPOMEXYTKE...

» BospacTtaet

0 Y0bIBaeT

0 [lonoxuTtesbHa

0 [locTosiHHa

59. Ecnu B ToUKe XONpon3BoAgHasA MeHSET 3HaK C MUHYca Ha MnJioc, To XOeCTb
TOuUKa...

*  MuHumyma

0 Makcnmyma

0 HanbonbLuero 3HaveHNs d-Ln

0 HanmeHbLLero sHaveHns g-umm

60. Ecnu B TouKe XONpon3BoAHASA MEHSAET 3HaK C M/kca Ha MUHYC, TO XOeCTb
TOuKa...

0 MwuHumyma

* Makcnmyma

0 HanbonbLuero 3HaveHNA d-Ln

0 HaumeHbLLero sHaveHns g-umm

61.3HauYeHne NPOM3BOAHON YHKUMNy = 7241 B TO4YKe rpadmka ¢ abecLmccoi X =
1 paBHO:

o 1

o -1

* 0

o 4

62.3HayeHme NPON3BOAHON (DYHKUMNy = ov - #2A B TOUKe rpadmka ¢ abcumccom
X = 1/2 paBHO:

e 15
o -1
o -15

63.3HaveHme NPOU3BOAHON (MYHKUMM Y =SiN3X +1 B TOUKe rpauka c abcumccomn x =
A/2 paBHO:
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64.HanTn nponsBogHy0 MYHKLUNN Yy = ez61

2e2¢
0 e2dl+ 2e2¢1

o e26-1

0O € +e

65.HanT nponsBogHyo yHKLUMN Yy = 2X+ 3x+ 4X
o 2xIn2+ 3xIn3+ 4xIn4

2X 2x 4 x

O o b

09
0 9x

66.HaniT Npon3BOAHYI0 PYHKLUNN Y =
2X

2+ 1
2X(x2+1)

o

0 X(x2+1)

67. HaiTn npon3BogHY PyHKUUKM Y = XInX
Inx+ 1

o 1nx

o 1nx+ X

o1

68. HanTn npon3BOAHYIO PYHKLUNN Y = XZBX
o (X2+ 2Xx)ex

0 2Xxex
0 X2+ 2xex

0 2X2

69.0nepauns HaxoXaeHUsi NPON3BOAHON Ha3bIBaETCA...
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0 JlorapugpmMmupoBaHveM

* [nthpeneHumpoBaHmeM

0 WHTerpupoBaHnem

70. PYHKLMSA Ha3bIBAETCSA BbINYK/0M BBEPX HA HEKOTOPOM MPOMEXYTKE, ec/n
npou3BoAHasA BTOPOro nopsaka...

0 bonbLue HynA

*  MeHbLLe Hy/iA

0 PaBHa Hysto

71. DYHKLMA Ha3bIBAETCA BbINYK/0A BHWU3, €CIN MPON3BOLHAA BTOPOro rnopsjaka Ha
HEKOTOPOM MPOMEXYTKE.

* bBonbLle HynA

0 MeHbLLe Hy/iA

0 PaBHO HynIO

72.TOYKN, B KOTOPbIX NPON3BOAHAA (DYHKLWUM paBHa HYMIO, Ha3bliBaKTCA.
» CrauuoHapHbIMA

0 Kputnyeckumm

0 Toukamu nepervda

KPUTEPIN OLLEHKWN
KpnTepun oLeHK TeCTOBbIX 3afaHIil C NOMOLLbIO KO3DuLmMeHTa ycBoeHus K

K=AJP, rge A - 4nCno NpaBU/IbHLIX OTBETOB B TECTE
P - 06LLiee yncno 0TBETOB
KoappuumeHt K OueHKa
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

MeHbLue 0,5 «2»
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defepanibHOE rocyaapcTBEHHOE 6HOPKETHOE 06pa3oBaTe/IbHOE YUpeXaeHNe
BbICLLIEr0 06pa3oBaHMs
«BenropoAcKmii rocyaapcTBeHHbIN arpapHbIn YHUBEPCUTET UM.B.A. ToprHa»
Kachenpa o6LLeobpasoBaTe/ibHbIX ANCUMMINH

doHA TECTOBbIX 3afaHuiA

Mo AVCUMNMHe «MaTemaTKay»

Tema: « CTeneHn N KopHW»

yif
Hangute 3HaueHVe BbipaxXeHnii 14
14
2
7

Hangute 3HaueHuve BbipaxkeHnin 1 —V7)(yT3+ Vv 7)
6

20

13

Hangute 3HayeHVe BbipaXkeHNn 5 5 =
5
25
36
32
y-0
Hangute 3HaueHVe BbipaXXeHUd 9- - .
9
3
6

HaiguTe 3HaueHMe BbIpaXKeHNIA T wWoR
49

7

14

HaligmTe 3HaueHWe BbIpaXKeHWn 35 47 737 -5 -«7
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© o O ~N ®e O O O

9.

0

517
7
3)
715

Hagute 3HayeHVe BbipaXkeHNn Jgr 11
18

vp-va7
Hangute 3HadeHue BblipaxkeHnin  viQ24
70
17
28
42

HaiiguTe 3HaueHue BblpaxeHns  V 7 V' 7 v 2S
2
4

O 28

0

20

10.HalignTe 3Ha4eHMe BbIpaXXeHWI

0
L]
0
0

7
1
o)
21

11.HaianTe 3Ha4YeHMe BbIpaXXeHWI

0

32
2



12

13

15

LHalWpgunte 3HavYeHMWeEe Bbl paxX eHUi

4
2

LHalpagunute 3HavYeHMWeEe Bbl paxX eHUI

2
5
10
9

LHalWpagunute 3HayeHMUeEe Bbl pPaxX eHMUI

20
4

LHalWpgunurte 3HavYeHMWe Bbl paxX eHUI

2
13
7
10

LHalWpgunute 3HayeHMUeE Bbl pPaxX eHMUI

5
9
15
20

ri. n
@* 5')
10

°>87 m571

5\/9 m\/9
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17

0]

18

19

20

21.

22

LHaliagunte 3HavyeHUe Bbl pax eHuin

Haligute 3HaueHMne Bbol pax eHuit 14J) md 'tJ

495,

LHalWpgunute 3HayeHMUeEe Bbl pPaxX eHMUI 7 x4

7
49
14

[ »

-V
LHalWpgunte 3HavYeHMWe Bbl paxX eHUi m2n4

13

13,5

27

2

et 6 16

7 uL)b-- n:lp4
1

0

0,25

25

LHallpagnte 3HaYeHMUeEe Bbl paxX eHuni '(21") r) )

5
15
3
12

Halagunte 3HauYueHUWeEe Bbl paxX eH Ui T M

49
6

A Va 7 .4

4
0
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o 1

. 64

23.Bbluncnure: 4si-4"9 92A
o 1443

0 343

* —n43

o -11

11
7

X

24.MpeacTaBbTe BbIpaXXeHMe B BUAe CTeneHn yncna X (x > 0): °x
o X

* X2

o X0D

0o L

i
25.YNpoCcTUTE BblpaXKeHne: 4X'4X'(X56

i i
26.YNpoCTUTE BblpaXKeHUEe: a4—1 a4+l +4a
v ) V )

[ ]
N
[«3)
N
N

L 1
27.Bbluucnute: A125"N 3252

0 945
« 10V10 —45
o n45



XO‘S

28. TMpeacTaBbTe BblpaXXeHWe B BUAE CTeneHn vmcna x (X > 0): (x)

3

O Xs

1
O X8

« X0
O X

29.YNpOCTUTE BbIpaXKeHne: X4

1
« X2

o X

15

O X

35

O Xis

30.¥YNpocTnTe BblpaXkeHWe: %
o —1
O 2x41

[

1
12 8

2T 25
31.Bblyucnmte "
o 2
. 4
O 8
O 9



4144

32.BbluncnuTre %

2
o 4
6
8

21 5
34 :34
33.Bblyuncnunrte v ']
0o 2
o 4
o 8
e 9

34 .Bbuyuncnunte V 250V 4 .

o 5
« 10
o 25
o 50
1
25 11 4
36 *356

35.Bbluyncnunte v

2
o 4
8
9

V320
Vs

36.Bbuyuuncnunrte

0o 2
. 4
o 6
o 8
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1

23 5J/8B
23 :23
37.Bbluncnute vV )
0 2
. 4
0 8
09

38.Bbuynmcnurte V I25<V 5.
. 5
0 10
0 25
0 50

3 -0,3*3 -0,09

39 . Bbounmcnunrte:

0 0,027
0 0,03
0O -0,3
« 0,3
1 1
1,4a7 :2a7
40.YnpocTuUTe Bbl paX eHMune:
« 0,7a"1
9
0 2,87
0O 0,7a7
0O 0,7a
242"
41. Halpgute 3HaAaUYeHMWE Bbl paxX eHUuSA
e 2
0o V2
0 2423
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0

42

0]

0

43

44

45

2@

6 f 2

yry 2
vV J
f 4\-3
ra
y
vV J

.MpeobGpa3yihTe Bbl paX eHUeE K BUAY nyl

Tjy
tfy

7T 1

~N125*% 0,027

.Bbhyncnunrte:

15
15
0,015
0,15.

.Y npocTuTe Bbl paX eHMune:

27
. b

3
a2

18 3 2

LHallpgnte 3HauYeHNWe Bbl paxX eHMUSN

8

18
6
144
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KPUTEPUU OHEHKU
Kpumepuu oyenxu mecmogwix 3a0anuti ¢ nomowwvio koagpuyuenma yceoenus K

K=A/P,rne A — 9UCJIO0 MPABWIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — obmiee uncio oTBeTOB
Kosppuuuent K Ouenka
0,9-1 «S»
0,7-0,89 «»
0,5-0,69 «3»

Menbme 0,5 «2»
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denepanbHoOe rocygapcTBeHHOe 6O KeTHOe o6pa3oBaTelbHOE yUpexXxjeHue
BbiCLIero obpasoBaHusa
«BenropoACKNn rocyfapCTBeHHbIN arpapHblili yHUBepcuTeT um.B.A. FopuHa»
Kathenpa obuieob6paszoBaTesibHbIX AUCUUNNIUH

® OHf TeCcTOBbL X 3affaHuNB

no avcumnnnHe «MaTtemaTunka»

Tema: « CTepeomMeTpua»

HallgumTte SAMHY TMNOTEeHY3b paBHOGEAPEHHOTNO NPAMOYTONbLHOTFO TPEeYronbHMUKAa,

ecnun pacctTofsHMUE OT CepeAgMnMHB KaTeTa A0 IT'MNOTEHY3bl paBHO 2 CM.

8
4
5

FrMnoTeHy3a NPAMOYToNbHOTO TPpPeyronbHMKa paBHa 216 cmM, a pajuyc BnucaH-HOI

OKPYX HOCTMU paBeH 24 cMm. Hagnte nepumetTp TpeyronbHMUKE .

480

400

408

MpamMmoyronbHas Tpaneums A enNmMTtTcs AMAaroHanbto Ha ABa TPeyronbHMWKAa:

npaBWNbHL A CO CTOPOHOW 8 CM M NPAMOYTONbHL . Hallagunurte cpefHI O NUHMWIO

Tpaneumuwu.

6
60
16

CTopoHa pomM6a paBHa 4V 29, a gmnmaroHanum cooTHOCATCS Kak 2 :5. Hanpgnrte

6onbW ytw gunuaroHanb pomb6b6a.

40
41
45

Xoppa, npoBefeHHAas NepneHgNKYNAPHO AMAaMETPy OKPYX HOCTMU, S eNmnT ero Ha

yacTunm ¢c AnNMHON 8 mM 18 cm. Hallgmte AANHY XOPLb .

24
20
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10

11

12

Haitgurte 60onbll yo CTOPOHY Napannenorpammma, ecnum ero ocTpb i yron paseH 30,
2

nepumeTp 40 cm, a nnow agb - 48 cm

12
21
22

O vnwaroHanu Tpaneuummnm paBHb 10 mm 15 cmM U cocTaBadaw T yron B 1500. Hahpagnrte

nnow apgbL Tpaneuuw.
37,5

37

35

KaTeTb NpsMOYyronbHOTFO TpeyronbHMUKAa paBHbB 6 ¢cM M 8 cMm. HallagmTte pa3HOCTSDb
AMaMeTpoOB OKPYX HOCTelWl, onmMcaHHOW OKONO TpeyronbHMWKAEa MW BANMUCAaHHON B

TpeyronbHMUK.

6
0,6
66

Haltgurte nnow agb NPAMOYrFronNbHOTO TpeyronbHMKa, ecCAnW OLUH W3 er0 KaTeTOoB

paBeH 15 cM, a paguMuyc BNUCAaHHOW OKPYX HOCTHN paBeH 3 cM.
60
50

40
3

.Haltgute 6onbw yto gunmaroHans pom6a, ecnm ero nnouw agb pasHa 96 am , a

cTopoHa - 10 gm.

16
10
15

.OcHOBaHNWSA paBHOGeApPEeHHONW Tpaneymm paBHb 6 1 15 cm. A unmaroHanb Tpaneuyumu

LennT ee ocTpb A yron nononam. Halhpgunmrte nepmumMeTp 3TON Tpaneuyuumm.

33
30
34
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12

13.

14.

15.

16.

17.

0

.BbCcoThH nmapannenorpammma OTHOCATCSH Kak 3 :5. Haligute nepumertp

napannenorpamma, ecnun ero MeHbW ag CTOpPpOHa pasBHa 15 cwm.

80
70
60

Pagnmyc oKpPYyXHOCTW, BNMCAaHHON B poM6 ¢c oCcTpb M yrnom 60° paBeH V 3

HaltgumTte nnow agb pom6a.

KaTeTb NpPAsMOYTFronbHOTFO TpeyronbHMWEKa paBHB 6 U 8 cM. Halpgunmte paccTosHMUE

OT cCepefMWHbB TUNOTEHY3bl fO 6O0NbW eii cpefHeld NUHNM.
2,4
2,5
2,8

B paBHOGefgpeHHOW Tpaneyuumm AMaroHanum B3aWMHO NepneHANKYNAPHSB . CpeagHsasd

AMHWSA Tpaneyuumm paBHa 5 cmMm. HallgnTe BblCOTY Tpaneuymun.

5
10
15

BokoBas CToOpoHAa paBHOGEeJpPEHHOIW Tpaneyumm, OoNMCAaHHOIW OKONO OKPYX HOCTHU,

paBHa 5 cM. Hallgurte cpefHIO IO NUHWI Tpanewumumn.

5
6

O aHb f[Be KOHLEHTpPUYECKNE OKPYXHOCTHN. 1 Be B3aMMHO NepneHANKYNSPHEB €
XOopAb 60NbW 0OFo Kpyra Kacat TCAS MeHbW el OKPYX HOCTMU U AensaT ApPYyr gApyra Ha

yacTunw gnmHoW 7 nm 3 cm. HallgmTe pagmMmyc MeHbLW €ro Kpyra.

2
2,5
3
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18

19

20.

21.

@)

22.

O O

.0fLHAa W3 CTOPOH TpeyronbHMWKAa paBHa 7

HaliagnmTte nnow agb Kpyra, orpaHMYeHHOTO

40
49
45

.,PaccTosHMUSA OT LEHTpPAa OKPYX HOCTH,

TpeyronbHMWK, AO Bepl WH OCTPbL X Yrnos

TpeyronbHMKa .

7

BNWUCAHHDOI

pasH b

,a NpPpoOTUMBONEX al ni

onunWcaHHOIW

yron

OKPYX HOCTb 0

B NPSAMOYTODNbHB W

V5 wun VIO

KaTteTb NpaAaMOyronbHOro TpeyronbHunekKka pasHb 14

n

48 cm. Ha Kakwune

LenmnmTCcH KaxX fasfs CTOpPOHAa TPeYyronNnbHMWKA OKPYX HOCTbHK , AMaMeTpoOM

ABNAeTCH MejgnmaHa, npoBejeHHasn K
apue MeTnmyeckKkoe ANUH HaWFZeHHEBb X

BHYTPYU OKPYX HOCTH.
17,36
17,38
17,45

PaccTosHMSA OT TOUYUKN, Haxopaaw eincs

rMnoTeHyse

? B

yacTell KaTeToOB #

BHYTpM

yrna B

6Y 3 um w0 y3 .HaignTte paccTossHMNUE OT 3TOW TOUKU AO

28
25
22

KaTtTeTb NpamMoOyronbHOro TpeyronbHunmekKka pasHb 15

paccTOoOAHMNE OT LeHTpPpa BNUCaAaHHOTO

rMNnoTeHY3Yy.

2

Kpyra go

B

bl

COThl

n

rmnoTeHY3bl ,

60°, OT CTOpPOH

Beplw UH yrnaa.

Hannpgwnrte

KoOTOPpoOIW

nex aw ux

paBeH

oTBEeTEe yKaX mte cpepfHee

60°.

rMnoTeHy3sy

4yacTwmun

yrna pasHBbl

20 cm. Onpepenunrte

npoBefeHHOIN

H

a
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23.

2 4.

25.

26 .

27.

28.

BokoBasf CTOpOHa M MeHbW ee 0OCHOBaAaHMWE paBHOGEAPEHHONW Tpaneyuwmum, BNMCaHHOI

B OKPYX HOCTbL, CTATUBAaW T gyrm no 60°. Hallgurte nnow agb Tpaneyunm, ecnm

Bb COTa Tpaneyuun paBHa 2V 3

11
12
13

Nnow apgb paBHOGeApPEeHHOW Tpaneumm, onmMcaHHOIW OKONO Kpyra, paBHa 50 kKB. ef.
Hallagunrte 60KOBYW CTOPOHY 3TOW Tpaneumm, ecnN”W M3BECTHO, YUTO OCTpPbL W yron

npum ocHoOoBaHUKW Tpaneyuununm paseH 300.

10
11
9

CTOpPOHB BNMWCAaHHOTO B KPYTF NpsAaMOYyroabHMUKAE OTHOCATCA Kak 2 3. Halagunurte

nnow ajgb NPAsMOYFronbHMWKAE, ecNu Nnaow afgb Kpyra paBHa 6n.

48
45
49

X oppga 60nblWw el M3 ABYX KOHLEHTPUYECKUX OKPYX HOCTeMN KacaeTcs MeHbLLW el

OKPYX HOCTHW. Hallpgute nnow afgb Konbla, ecnm gANHA XO0pab 4=

VIT
9
9,5
10

B npamMmoyronbsHomM TpeyronbHunke ABC kaTteT BC= 6 cmM u runoTteHnysa AB = 10
cMm. NMpoBepgeHb 6uccekTpuco yrna ABC u yrna c HUM CMEX HOTO, NnepecekKkato W une

KaTeT AC ¥ ero npopgonxeHume B Toukax A4 m E. Onpegenunte gnuuy A E

15
14
17

KaTeTb NMpPAsMOYronbHOTO TpeyronbHMWka paBHbo 30 u 40 cMm. Ha Kakume yacTn
LenuTcsa KaX fas CTOpoOHAa TPEeYyronNbHMUKAE OKPYX HOCTbLI , fMmamMeTpoM KOTOPpOI
AsBNAeTCA MegnaHa, npoBejeHHAas K runoteHys3e? B oTBeTe ykaX nte cpepgHee
apud MeTnmyecKOe ANMWH HaAaWgeHHB X yacTeih KaTeTOB MU TMNOTEHY 3bl

, TeX aynx

BHYTPMU OKPYX HOCTMN.
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29.

30.

31.

32.

33.

14
15
13

PaccTofsHMUSA OT TOUYKMN, Haxopalwelncs BHYTpPpU yrna B 450, 0 CTOPOH yrna pasH bl

M 6 cMm. HalgmTte paccTofaHMEe OT 3TOW TOUYKMU 4O Bepuw MHL yrna.

CymMMa gnNunH Bcex pebep kKy6a paBHa 12. HalhgnTte nnouw ajb €ro nonHOIM

noBepxXxXHOCTMHU.

6
7

B ocHOBaHWUMW NpamMoih TpeyronbHOW npusmse ABCAIBIC 1nex unrt

25

paBHOGeagpPEeHHB i TpeyronbHuk ABC,B kKoTopoMm AB=BC=y cmMm, AC=10 cwm.

PaccTosaHMe 0T Bepw MHL A go pebpa B1C 1paBHO 17 cm. Hanwgunurte ob6bem

npwvwsm™ bl

500

450

400

Mnow agb 60KOBOW NOBEPXHOCTM KOHYCa paBHa 60N ¢cM ,nnow agb NONHOW
NOBEPXHOCTMW KOHYCcCa paBHa 96N cm .HalWagurte nnow agb NoBepPXHOCTN Ccd epbl,

BnMWCcCaWHOW B KOHYyC.
36MM
30M
34

Mnpow afgb 60KOBOW NOBEPXHOCTN UMNMHALPA B NATbL pas3 60nblW e NAOW agun ero
OCHOBAaHMUSR, o6beM ULUAMHAPA paBeH 160N cm .HaWWpgmTte NNow agfb 0CEBOTO

ceyeHUSN UMAMHALPA.

80
70
90

110
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34

35.

36.

37.

38

9 M 16 cm. O cTpb i yron napannenorpamMmma paBeH 600. BbcoTa

.B ocHOBaAaHMUM NpAMOTro Nnapannenennnepa Nnex uuT napannenorpamMm CO CTOPOHaMM

napannenenunepga pasHa 12 cm. Haligute yron mex gy HepaBHbB MW AUaTOHANAMM

60KOBbB X rpaHedi.
arccos 0.24; arccos 0.27
arccos 0.20; arccos 0.27

arccos 0.24; arccos 0.20

CTOPOHB OCHOBaHMWA NPAMOYTFronNbHOTINO Napannenenunnepga pasHb 8 wu 8V 3, a
yron mex gy Humu 30°. MM now agb 60NblWw €ro AMaroHanbHOTO CeYeHMUSH
napannenenunepga paBHa 8V 21. Haliagute o6bemM napannenenwuwnepa.

B npaBMWAbHOW YeTb peXxXyronbHONW Nnupamumpage 6o0kKkoBasas rpaHb ob6GpasyeT ¢
NNOCKOCTb OCHOBAaHMWSA Yyron, CUHYC KOTOpPOTO paBeH Halignte TaHreHc yrnaa,

o6pa3oBaHHOrFro 60KoBbL M pebpoM MW NNOCKOCTbBK OCHOBAHMMA.

1

0

-1

BbocoTa KOHYCa B fBa pa3a MeHbIW e pajmyca onmMcaHHOINO OKONO Hero w apa.

Hallagunrte oTHOW eHMe ob6bemMa KOHYca K o6bemMy W apa.
3:32
2:32
3:30

.Yepes KoHel pagmyca W apa nNpoBefgeHa NNOCKOCTb Nofj yrnom 600K HeMmy.

Mnow afjfb NONYUYEHHOTO CeYyeHMUN paBHa 11. HawgmuTte nnow afb NOBEPXHOCTH

w apa.

176
170
177
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39.M eTannumyeckKunih wap paguyca 42 nepennaBfneH B KOHYC, nnouw agb 60KoBOM
NOBEPXHOCTMW KOTOPOTFO B TPpMW pasda 6onblWw e nnow agm ocHOBaHuA. Halagnrte

Bbl COTY KOHYCa.

. 4
0 3
05

KPWUWUTEPUNM OULEHKMWN

KpnTepun oLeHK TeCTOBbIX 3afaHiii C NOMOLLbIO KO3DdMLmMeHTa ycBoeHus K

K = A/P, rge A - 4ucno NpaBUJIbHbIX OTBETOB B TECTE
P - o6uwee yncno oTBeToB

Koasad dmyument K O uLeHKa

0,9-1 «5»

0,7-0,89 « 4 »

0,5-0,69 « 3 »

M eHbw e 0,5 « 2 »



1. Kak

o
<
1

° y —

2. Tpa

« ¥ =

o Y

3. I'pauk Kkakoii pyHKuM H300pakKeH HA PUCYHKe? .

defepanibHOE rocyaapcTBEHHOE 6HOPKETHOE 06pa3oBaTe/IbHOE YUpeXaeHNe
BbICLLIEr0 06pa3oBaHMs
«BenropoAcKmii rocyaapcTBeHHbIN arpapHbIn YHUBEPCUTET UM.B.A. ToprHa»
Kachenpa o6LLeobpasoBaTe/ibHbIX ANCUMMINH

® OHJ TeCcTOBbL X 3ajaHuUi

Mo AVCUMNMHe «MaTemaTKay»

Tema: « TpUroHoMeTpUS»

ol O YHKLUWUMN M306paxX eH Ha PUCYHKeE? :
sinx

- COSX

- sinx

COS X

h MK KaKoih ¢ YyYHKLMUM M306pax eH Ha pUCYyHKe?

2C0S X
2sinXx

1

COS X
2

- 2sinx
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y = COSx + 1

0
y =sinx-1
o V=C0sx-1
y =sinx +1

4. Tpadp MK Kakohw dpyHKULMUU M306pax eH Ha p|/|cyH|<e?E

o Y =C0Sx-1
. y=sinx-1
= +
o Y =COsx+1
= sinX +
o Y =sinx+l

5. Fpadp MK Kakoh G yYyHKULMUU M306paxX eH Ha pPUCYHKe? :

1COS
y = X
2
o V= 2sInXx
1.
0O y= sinX
2
1
y=- COSX
0 2

6. FTpadP MK KakKoh ¢ yHKLMUMNM M306pax eH Ha pUCYHKe?

y = - COS2X

yl

[y
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= 25In—
d 2

[ )

y =- 2C0S—
0 2
0 y =Sin2—

7. Tpad MK KakKoWh G YyHKLNUMN M306pax eH Ha pPUCYHKe? .

1
y =- COSX
0 2
y = sinX
0 2
0 y=- 2sinx
1
y = C€O0SX
2

8. FpadP MK KakoWh ¢ yHKULMUU M306pax eH Ha p|/|cyH|<e?E

y = 2sinX +1

y =2C0SX -1
o Y= cos(2x) +1
o ¥ =2sinx

9. FpadP MK Kakoih G yHKULMUU M306pax eH Ha p|/|cyH|<e?s
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10

11

12

o

y = SiNx

y = C0S x +
V 2)
y =Sin x +
vV 2)

y = - COSX

.FpadPmk Kakoll GYyHKLULMUN M306pPpaxX eH Ha PUCYHKe? i
y = 2C0Sx

1
y =- COS X
2

y = 2sinX

y =- 2sinX
FTpad MK KakKol G YyHKLMUN M306paxX eH Ha pmcyHKe?é-
y = SinX

y = c0sX

y =- sinX

y = - COSX

FpadP Mk Kakohh ¢ yHKUMUNU M306pax eH Ha puUCyHKe?
y = - 2sInX

y = 2C0SX
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13

14

15

2sin x

<
1l

cos X

<
11
1

.Fpad Mk Kakoll G yHKLUMNM

y = sinx -1
y = COSX-1
y =Sinx +1
y = COSX +1

.Fpad Mk Kakoll G yHKLUMNM

y = COSX-1
y =Ssinx +1
y =COSX+1
y =sinx-1

.FpadPmk Kakol G yHKLUMNM

1.
y=- sinX
2
1.
y= sinX
2
1
y = cosX
2

M3o6pax eH Ha pUCYHKe? !

mM3obpax eH Ha pUCYHKE?

m3o6pax eH Ha pUCYHKeE? &

A




o y=- 2C0Sx

16 .Tpah Mk KakKoih G yYHKULMUMU M306pax eH Ha pmcyHKe?E

o V= 2sinx
o Y =- 2sInXx
1
O y= cosx
2

y = 2C0SX

17.FT'padP Mk KakKol G yHKLMUN M306paxX eH Ha p|/|cyHKe?E

0 y =- 2COSX
X
0O y=cos
! 2
[ ]
0O y= "sinx
y = sin 2X

18.NTpah MK KakKolh G YyHKLULMUN M306paxX eH Ha PUCYHKEe?
0 y = COSX -1

y =- sinx +1
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y=—€0sx +1
0 2

0 y=-sin(2x)-1

19.I' pathnK Kakor (hyHKUUM N300padKEH Ha PUCYHKE? -
y = - SiNx

(x n
o y =COS
12 J
0 y=sin0% ]
12 J
y = - COSX
yK
0 X
W

i

X

20.MNpathnk Kako PyHKLNKN N306padkeH Ha PUCYHKe?

y = 1COSX
0 2
y = COS 2X
.
y :sz
0 2

0 y =-2sIinXx

21.Ha ojHOM 13 pUCYHKOB N300parkeH 3CKM3 rpatmka PYHKUNMA y = SinX . YKaXKUTe

ero.
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22.Ha 0iHOM 13 PUCYHKOB 1306paXKeH 3CKU3 rpatinka PYHKLMK Yy =- tgX . YKaXuTe
ero.
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23.Ha 0JHOM 13 PUCYHKOB N300paXkeH 3CKM3 rpadmka yHKUUM y = - COSx .
YKaXXuTe ero.

24.Ha 0]HOM 13 PUCYHKOB N300parkeH 3CKM3 rpatimka PyHKUUN y = ctgx . YKaKuTe
ero.
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25.Ha OAHOM M3 PUCYHKOB M306paxX eH ackKu3 rpad mka ¢ yHKULMUM

Y KaX nte ero.

y

1
2

»
SInX.
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26.N'pathMK Kakol pyHKLNUM n306paxeH Ha pUCyHKe?
y=-1tgx +1
0 y =ctgx +1

o Y=t(x+1)

o Y= ctg(x- 1

27.Ha 0OJHOM U3 PUCYHKOB M306paxeH 3CKU3 rpadhmka GyHKUUM y = - SINx .

YKaxXunuTte ero.
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28.Ha 0HOM 13 PUCYHKOB N300PaXKEH 3CKM3 rpadunKka yHKUUN y =tgx . YKaXnTe
ero.

124



29.Ha 0AHOM 13 PUCYHKOB N300PadKEH 3CKM3 rpadinKa YHKLUNN y = COSN. YKaKUTE
ero.

30.Ha ogHOM 13 PUCYHKOB N300padKeH 3CKM3 rpafrka yHKUNKN y =- CtgX.
YKaxuTe ero.
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31.Ha 0gHOM 13 pUCYHKOB N3006paXkeH 3CKN3 rpadinka PyHKUMN y = 2COSx .
YKaXXuTe ero.
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32.Fpa@uK KakKoii HDYHKLNU U306paKeH Ha PUCYHKE? ..l
o Y=tgx

X

y =tg2
Y=1g92x
y =ctgXx

0

0

33.Pewnte ypaBHeHue Sin2x= 0,5,

+M+4nk, keZ
0 3

(-1)k™n+1nk, ke Z
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+ —+nk, ke Zz
0] 12

(-1)k —+2nk, KeZ
0 3

34.PelunTe ypaBHeHMe tg 3X= V5.,

—t —
9 3 , neZ
i n+2n

0 9 3 , neZ
- —+ —n

0] 9 3 , neZ

35.PellnTe ypaBHeHMe COSx = -27°- W

+—+4nk, Ke Z
0] 2

(-l)k?+ 2nk, ke Z

0

+~ +4nk, ke Zz
. 2

(- Dk+1—+ 2nk, ke Z
0 2

36.PelunTe ypaBHeHME  sin 1 X=- 1.

6 nk, keZz

0 (-1)k3—+3nk, keZ

0 +6nk, ke Z
2

-— +6nk, keZ
2

37.PelwnTe ypaBHeHMe tg 2X =1,
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42

38.PewwinTe ypaBHeHne coslx 5

+n +4nk, ke Z
2
(-1)kn +2nk, keZ
132n+4nk, keZ
(- Dk+1n +2nk, ke Z

39.PelunTe ypaBHeHne ' X /3.

tg 3

-1 +3nn
0 2 , heZ

n +3nn
o 2 , heZ

0O n+3nn, neZ

-n +3nn neZ

40.PewnTe ypaBHeHMe sin2x =- 0,5.

+n+4nk, keZ

(-1)k+1ln +2nk’ keZ

+n +nk, keZ
12
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(0]

41.PewnTe ypaBHeHNE

-~ +nn
16 4 ,nez

42 PewnTe ypaBHeHMe

o hk, ke Zz

(-Dkn+nk, keZ
o v ' 4

n+nk, keZz
4

nk7 keZ

0

43.PewwlnTe ypaBHeHME

2—+ nk, keZ
2nk, keZ
o n+2nk, keZ
2
n+2nk, kez
44 PewnTe ypaBHEHNE

0 2nk, kez

o n +nk, kez
2

nk, kez

2 +2nk, keZ

(-1)k+1g+2nk, ke Z

tg4x+1=0.

sin2x=1

- 2cosx=0.

3smx- 3=0.
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45.PewinTte ypaBHeHne 9cosx _9=0.

o % KeZ

2MNK, Ke Z
?+2n|<, KeZ
0 N+2nK KeZ

46. Pew nTe ypaBHEHMUNE 7_6S|nX:7
2—K, KeZ

0 —+—K, KeZ
2

B —K KeZ

" +2—kK, KeZ
2

47. Pew nTe ypaBHEHMUNE Sln2X21

—, KeZ
0 (_Dk—t— KeZ

. 4+—K, Ke Z

_K
KeZ

o 2

48 . Pew nte ypaBHeHMUE SinZX:O,S.

+—+4 Kk, Ke’Z

3

(_ Dk —+L—«k KeZ
2 2 7

+ —+—K, KeZ
0 12 .

( l)K?+2—K, KeZ

49 Pew nte ypaBHEeHMNEe 2COSX_1:0

i§+2—K, KeZ

I+

—+ K, KeZ
0 3 ,
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(-D)k-+-k, kez
o] 3

J_rg+2—|<, KeZ

50.Pew nMTe ypaBHeHMUE 2cos X+ >/3 =0

i56—+2—K, KeZ
16—+2—K, KeZ
+— +2k KeZ

3

(-1)K+l§+—K, KeZ

51 . Pew nTe ypaBHeHMNEe 23|nX'yf2:0
+—+2k KeZ

0 4
(- )k—— KeZ

(-1)K—+2— KeZ

+—+—K KeZ
0 4

X
52.Pewmnte ypasnenue COS

2

ol

+—+4 K KeZ

2 :
(-l)K2—+2—K, KeZ
i?+4—|(, KeZ

(- Dk+1—+2—k KeZ
0 2

53.Pewnte ypaBsHeHMUNeE 33|nX:0
» K KeZ

o 2k, KeZ

0 7+2—|<, KeZ

-+ 2-K, KeZ
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54.PelinTe ypaBHeHNE 4cosx +4=0.

m

55

56

57.

58.

o

2NK,.KeZ
- + 1K, KeZ
2

n+2—kK, keZ

K, KeZ

Pew nTe ypaBHeHMUE 6+ 6sin x =0.

-2—+2—K, KeZ

2NK, KeZ

NK, KeZ

—+ K, KeZ
2

Pewmunte ypasHnenue - 9C0SX+4=4.

2NK~KeZ
+ 1K, KeZ
NK, KeZ

n
+2nNK,KeZ

Pew unte ypaBHeHMe sinlx =- 1.

61K, kKeZ
(- 1)k3—+ 35K, ke Z
75+6HK,KGZ

-—E+6nK,KeZ

Pew nMTe ypaBHeHME SinZX:-O,S.

i§'+4ﬂK,KeZ

)

(-Dk+1ln +1 XK, KeZ
12 2

+t—+nK, KeZ
12 :
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(-Dk+1- +2-k, keZ
0 3

59.Pew mMTe ypasHeHNEe 2sinX-1=0.

(- ])k6—+ 2K, ke Z

(-Dkgnk, keZ

\(/—11k§+—le,’ keZ

+—+2k keZ
0 6

60.Pew nrte ypaBHeHMUE 23|nX'V3:0

(-1)k3—+—k, keZz
(-1)k6—+—k, keZ
i§+2—k, keZ

+—2k keZ
0 6 ,

61.Pew nte ypaBHeHMUE 23|nXW2:0

+—+2-%k keZ
4

(- Dk—+ k, ke Z
0 4

- Dk+1l—+ 2k, ke z
o (YT

\g-],)k+14—+—k, Kez

62.Pewmnte ypasHeHMUe Coslxz

. i?+4—k, keZ

(-)k—2-% keZ
2

i7+4—k: keZ

(- Dkrl+ 2k keZ
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63. YNPOCTUTE BbIPaXXEHME sin 2a «cos 3a - cos 2a ssin 3a - sina .

- sin
o cosa-sina

o O

- 2sin a

sin 5a - sin a

64. YNpOCTUTE BblpaXKeHue

2cos 5a
sin 5a + cos 5a

cosa +cosba

« 0

65. YNPOCTNTE BblpaXKeHune

. "2

1
o 2
. N
0 - sin
15
n
0 cos
15

66.Y NPOCTUTE BblPaXKeHue

5n
cos
0 42
1
o 2
. 5n
- sin
0 42

67.¥YNpOCTUTE BblpaXKeHune

sin 2a esin 3a - cos2a *ecos3a +cosb5a.

2N n 2N LN
sin °*COS + COS *sin
15 5 15 5
COS— *C0OS— - Sin—-eSin— .
7 42 7 42

. 4n n .4
sin  *cos +cos *sin
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6 8

69

70

0]

71

.on
- SIn
21

n
cos

21

.Y npocTuWTe Bbl paxX eHMeE c0S54° ¢c0s9° + sin54° *sin9°.

c0s 63

22
2

21
2

sin 63°

.Y NpocTuTe Bbl PaxX eHMUeE sinl2° ecosl8° + cosl2° «sinl8c

3
2

1

2

- sin 6°

cos6¢C

.Y npocTuWTe Bbl paX eHMeE Sin Xsin2x - sin3X - COSXC0S2X.

C0S3X - sin3x
COSX - Sin3Xx
- €0S3x - sin3x

0

Y NpocTMUTEe Bbl pax eH Ke COSXSin2x + sinX - cos2xsinx.

2 sin X

sin3x - sinXx
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sinx - sin3x
o O
72.YTIpOCTUTE BbIpaXkeHne

X

COsS COsS

X_
0 3
1
. 2%
1

sinX - ~CoS

N -

X

N
W X w X

1
sth* -+ cos
3 2

0
73. YNpocTuTe BblpaXkeHne
cos 3a - cos 1la
sin 11a - cos 11a

o O

0o - 2coslla

/4. YNpoCcTUTE BblpadKeHNe
cos3a- 3sinlla
- 2sinlla
- 4sinlla

sin3a- 3sinlla

75.YNpoCcTUTE BblpadKeHne

COoS

cos IxcosZ x- Lcos® + sin

1 2

xsth ™ .

sin7a *sin4a + cos4aecos7a- coslla.

sin 7a *cos 4a + sin4a ecos 7a - 3sin 11a

- N n no . n
Sin_ eCOS__ - COS_ e*sin
12 3 12
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2N 50 .2.n . 5N
76. YNpPOCTUTE BblpaXKeHMe COS_ COS  +SIN_ ‘sin
7 42 7 42
17n
CoS
0 42
1
0o 2
73
2
. 17n
sin
0 42

..2n N 2n . Nl
77.YNpoCTUTE BbIPaXKEHNE SIN _ *COS _ - COS_  *SIn
5 15 5 15

73
. 2

Ccos
. 15

78.YnpocTnTe BbipaXkeHne cos” scos - sin’_esin " .
5 20 5 20

V?2

79.¥Ynpoctnte BblpaxkeHne sinl23° co0s33° -cosl23° sin33°.

o O

o sinl56°
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e 1

0 coslb6°

80.Y NpocCTMUTE Bbl pPaxX eHKe sin2x cos3x - 2sinbx + cos2xsin3x.

- 3sin5x

sinX - 2sin5x

- sin5x

- sinx - 2sin5x

81.Y NpPoCTHUTe Bbl pPaX eHue cos2,5xco0sl,5x + cosx + sinl,5xsin2,5x.

e 2COSX

sin X + cosx

C0S4 X+ cosx

sin4x + cos X

82.Yynpoctute soipaxenne 2(C0OSAX*COSTX +SiNn2X) + 2 esindx *sin7x.

2Cc0S3X + 2sin2x

- 2€c0S3X + 2sin2x

cosllx + 2sin2x

2cosl Ix + 2sin2x

83.Bbuncnunrte:

1-n/3
o 2
1W 3
2
-1-V3
o 2
-1W 3
o 2

84 Bb uncnumre:

1W 3
. 2

sin(1800- 600) + cos(2700+ 300)

cos(3600- 600)+ cos(2700+600)
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cos(2700+ 600j + cos (180 0- 600j

85 .Bbuncnunrte:

- Y3 +1
0 2

Y3 +1
0 2

-Y3-1
0 2

Y3-1
. 2

sin(3600- 450j +cos(2700+ 450j

86 . Bbouyuunmcnwurte:

sin(900+600j +sin (270 0- 300}

87. Bbouyuunmcnunrte:

1-Y3
. 2

1+Y3
0 2

-1-y3
0 2

- 1+Ys3

A

88 .HallgmTe 3HaYeHNWeE Bbl pPaX eH U AASin( n- aj' —’\Sin(l'l +aj,ecnm a =—

<

OO0
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~msin(2n-a) +V2cos
89.HainanTe 3Ha4YeHUe BblpaXKeHUs (31 -3) ecnu
n

4

o 15
e 0,5
o -0,5
o -1,5

90.HangunTe 3HauyeHne BbipaXeHna 7sin(2n+a) cos ectma O

(f + a)

N o O O

91.HainguTte 3HayeHMe BblpakeHns 3cos(3 - a) +|cos(n - a) - ecnu o

16
o O

16

0 5
14

o 5

14
5

92.HangnTte 3HauyeHue BblpakeHna V3cos(n - a) +-~sin(n-a)-ecmm a
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sin(1800- 300) + cos(3600 + 600)

93. Bbouyuunmcnunrte:

0 0

1+ 3

cos(1800+ 600) - cos(900+600)

94. Bbouyuunmcnwunrte:

1-y/3
0 2

1W 3
0 2

- 1-V3
0 2

- 1IW 3
. 2

c0s(900+300) + cos(3600- 600)

95. Bbouyuunmcnwumrte:

- 1-V3

- 1IW 3

sin(1800- 600) + cos(3600+ 300)

96 . Bbouyuunmcnunrte:

0O -V3

e Vs
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1+ Y3

c0s(3600+450) +cos(2700- 450)

97.Bbluncnunte:

o . . n
98.Hanpute 3HaueHWNE BblpaxX eHU A ’35|n(2n +a)-sin(3n+a), ecnma=—

Y2~

99.HalignTe 3sHaueHne BoipaxeHus 6>2cos(nm+a)+""Nsin(2n+a),ecan a=-n

13

O n 2
11
2

11

0 2
13
o 2

100. HaipguTe 3HaueHue Boipaxenus 5Ssin(n - a)- cos(n- a), ecnn a

- W3
21/3

0

o
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3n/3

- 243
101. Haliagnrte 3HaYeHMWeEe Bbl pPaX eH KNS
O -45
« 35
45
-3,5
102. Haliagnrte 3HaYeHMWeEe Bbl pPaX eH KN4
o -mJ3
o 23
2
23
o) 2

2
103. B unmcnurte 5-6c0os a, ecan

_J_
32
133
o 32
5
o 4
35
o 4

104. B unmcnurte 10C052a‘5in2a,

29
0 5

28

5

32
o 9

4cos(n+a) +1-sin(n-a)

) -

1
NCOS( 1 - a
sina =- 3

8

2
ecnm cos a-=

3 /3
3sin(3: + a
3

ecnwu

\
).

ecnwu

a=7/n

a
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18

2
105. B unmcnurte 8-14c0s a, ecan sina = -

152
o 7
40
. 7
- 4
0
54
0
7

106. Bbouncnurte 9sin2a - 4 ecnmn cosa = -

40
0 9
41
. 9
32
0 9
o -11

s 2 2 .2
107. Bboumcnure sin a-5c0s a, ecaun SIin a=

0
« 0
0o -4
31
0
9

. 2 2 s 2
108. B unmcnurte 4sin a - 12c0S a . ecan sin a =

-15

0
- 6
-2

0
.33
8
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109. Bbluncnute 53in2a-1, ecnm cosa=

11
o 4
59
16
1
o 4
11
0 16

110. Bbluncnute 5- 3cos2d, ecnum sina =-

3
0 2
5
0 2
23
o 12
25
12

111. Bbluyncnwure 55in2a - 30052a, ecnu 0052a =

2
o 3
7
3
37
o 9
1
o 3

112. Bbluncnure Zcosza-4sin2a, ecnu sinza:

16

188
o 121
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2 . _
113. Bbouncnurte 5cos a -1 ecnu sina =

11
0 16
1
o 4
59
16
11
o 4

2 .2 2
114. Bbo unmcnurte 2C0S a -4sin a, ecnwm COS a=

16
7
172
0 49
0
24
o 7

. 3
115. B unmcnurte 7-5co0s2a, ecnaun S|na:-5.

19
5
26
0 5
o 3
159
o 25
2
116. Bbouumcnunrte 2sin a +4 ecnmn cosa = -
152
o 25

147



148

25

32
o 5

28
o 5

.2 2 -2 3
117. B uncnurte 7sin a - cCOS a, ecnaun sin a =

0
11
0 2
5
o 1
s 2
4sin2a -50052a Siha =
118. B bl uyuncnunrte ecnwu
17
. 3
13
0 3
o 1
o -2

. 2
119. Bbounmcnurte 4-3co0s2a, ecam S|na:5—.

14
88
11

37
25

120. B unmcnurte 3-2co0s2a, ecau sina = -

17
9

148



1
o 9
7
o 3
11
o 3
2 . 2 2 1
121. Bbeuncnure CosS a-3sin a, ecnawu CoOsS a=
17
7
23
0 7
143
0 49
3
o 7
g 2 .2 .2
122. Buouncnurte cos a-4sin a, ecnu Sin a=
22
. 7
0
24
o 7
248
o 49
123. Hallagunte pagnaHHytlO Mepy yrna, paBHoro -960.
16 JT
0 -
o —0,6Tr
o —0,3tr
124. Hallagwnte rpafycHytlO Mepy yrna, pajmaHHas Mepa KOTOpPOro paBHa — ,
o 1080
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« 540

125. OnpepennTte 3HAaK Bbl paX eHunus sirc290 °c0s70 °t£710 00.
e +
0o —

o OnpefennTb 3HAK HE BO3MOXHO

126. Y rnomMm KakKolh yueTBepTuU ABNAeTCHs yron a, ecnm cosa<0 u ctga>0?2?
o [llepsoii
o Brtopoiu

* TpeTbel

0 YeTBepToil

127. HaWpguTe 3HaAuYeHMUeE BblpaX eHmns 3sm 30° —V3asm 6Gortf 450t03 0° + 0,5y 3
e 15
o 2,5
o 3
o 15
—_ 7 N
128. Haiigurte sina, ecnu COS = -—--—=- niTr< a < —
25 2

24

L J —— ——

2b
5
24

°

0
. 5 3rr D7T
129. Hattgurte tga, ecnn SINA = v n — < a < —
13 2 2
0
0o * -
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12

130. Bbo unmcnunrte ,ecnmnm cosa= -_n

3 31T
-

131. Y npocTtunute Bbl paxXx eHne (1 — sm a) (Il + Sina) —(COSZa—s).

o -4
0o -5
« 5
o 4

132. Y npocTuTe Bbl paX eHUe Cosa—Since.Ctga.

o 1
« 0
o 3
o -1
133. Y npocTuUTeEe Bbl paX eHMUNe
o -7
e 7
o 4
0o 6

134. UMissecTtHo, uto COSA—SINA = 1,2 Hauigure (COSA+ Sina)2—Ssinacosa.

e 1,66
o 16,6
o 0,166
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135. OCHOBHO®E TPUTOHOMETPUYECKOE TOX A eCTBO UMeeT BUA:

0 cosa.+ sina =1

I
o

0O Ccos2a+ sin22a

1]
[

e CcCS2a+ sinZ22a

0 cos2a-sin2a =1

136. Kopens ypasuenns COSX Auaxopgutca no popmyne:
0O X = arccosa + 2nkK

* X = *arccosa + 2nk

o X = *xarccosa + nk

0O X = arccosa + 2nkK

137. KopeHb ypaBHEHMWSA SinX: aHaxo,qMTcn no gopmyne:
0 X = *arcsina + 2nk

o X = (—1)karcsina + 2nk

« x = ()farcsina + nk

0O X = arcsina —2nkK

138. KOpeHbypaBHEHMﬂth aHaxo,qMTcsa no opmyne:
* X = arctga + nkK
0 X = arctga + 2nk
0 X = arcctga + nk

0 X = xarctga + nkK

139. KopeHb ypaBHEeEHMUNS4 Cth: aHaXOp,VITCﬂ no opmyne:
0 X = arcctga + 2nkK
0 X = arctga + 2nkK
e X = arcctga + nk

0 X = xarcctga + nK

140. ® yHKUMSA SiNX NMONOX MTEeNbHAa.
0 B 1w 3 4eTtBeprax

* B 11 2vyerBeptax



0 B 114 yerBeptax

141. P YHKULMKUSA COSX NONOX MTENDbLHa.
e B 1w 4 4yeTBepTax
0 B 1un2vyerBeptax

0 B 314 yerBepTax

142. Bwuucnute COS

Vi
0
0
0
\2
143. Bb yncnwmrte 3HaAaYeHMUE Bbl pax eHna
8sm (—30°) mcos60° mtg(—24-0°) mct"210°
o 1
o -2
o 2Y3
. 6
144. Bbuyuncnurte
sinfa + ft), ecnn cosazlzsinft -j, 0°<a<90°180° < p < 270°.
° n
63
65
11
0
5
49
0
65

. N 63T 7n .. 6n In

145. Buoumcnute 3HaueHume s pax enus COS— COS-—— 1SIn_Si'n—.
r 5 10 5 10

o 1

o OO

10
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146. M 3BECTHO, 4TO Sina 7.H avigunrTe COSZa

o 1
« 0,28
o 2,28
o 0,36
147. Y NpoCTWUTb Bbl PaX eHUE
o -3
o O
3
o 4

KPWUWUTEPUNMU OULEHKMWN

KpnTepun oLeHK TECTOBbIX 3afjaHi1 C NOMOLLbIO KO3hduLmeHTa ycBoeHus K

K =A/P, rge A - 4yncno npasBufibHbIX OTBETOB B TecTe
P - ob6uee yncno oTBETOB

Kosd pumuyument K O ueHKa
0,9-1 « 5 »
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 « 3 »

M eHbw e 0,5 « 2 »



